Pilisszentkereszt Község Önkormányzata

14/2014. K-t.

Jegyzőkönyv

A 2014. szeptember 18-án megtartott képviselő-testületi ülésről.

(99-109/2014. sz. önkormányzati határozat)

(5-8/2014. rendelet)

Pilisszentkereszt Község Önkormányzata

14/2014. K-t.

Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának 2014. szeptember 18-án megtartott képviselő-testületi üléséről, ülés helye: 2098 Pilisszentkereszt, Fő út 14. tanácsterem.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Jelen lévő képviselők: Lendvai József polgármester, Fazekas László, Galó László, Dr. Horváth Sándor, Jánszki István, Mikusik Gábor, Rusznyák János képviselők.

Távol van: -.
Hivatalból jelen van az ülésen: Baranyák Szilvia jegyző, Berecz Miklós Ágostonné jegyzőkönyvvezető.

Meghívottak: Demjén Tamásné PSZÖ elnök, Orbán Vilmos PNÖ elnök, Boda Józsefné Óvodavezető, Bartha Gyula könyvvizsgáló, Berényi Ildikó Közösségi Ház és Könyvtár Igazgató, Papucsekné Glück Márta Iskola Igazgató.
Távol van: Demjén Tamásné PSZÖ elnök, Orbán Vilmos PNÖ elnök, Bartha Gyula könyvvizsgáló, Berényi Ildikó Közösségi Ház és Könyvtár Igazgató, Papucsekné Glück Márta Iskola Igazgató.

Lendvai József polgármester köszönti a megjelenteket. 

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 7 önkormányzati képviselő közül 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A polgármester szavazásra teszi a fel a napirendet.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a napirendet elfogadta az alábbiak szerint.

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda 2014/2015-ös nevelési év indításáról


Előterjesztő: polgármester

2. Előterjesztés az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Előterjesztő: polgármester

3. Előterjesztés Pilisszentkereszt Község Önkormányzat 2014. féléves gazdálkodásáról


Előterjesztő: polgármester

4. Pilisi Klastrom Nonprofit Kft. könyvvizsgálata


Előterjesztő: polgármester

5. A helyi adóról szóló 20/2010. XII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása


Előterjesztő: polgármester

6. Az utcanév és településrész név megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló …/2014. (..) önkormányzati rendelet elfogadása


Előterjesztő: polgármester

7. Előterjesztés a zaj elleni védelem helyi szabályozásáról szóló …./2013. (……) önkormányzati rendelet elfogadásáról


Előterjesztő: polgármester

8. Beszámoló a Pilisi Klastrom Fesztivál megrendezéséről


Előterjesztő: polgármester, Berényi Ildikó igazgató

9. PILE SC kérelme


Előterjesztő: polgármester

10. Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola kérelme


Előterjesztő: polgármester

11. Polgármesteri beszámoló


Előterjesztő: polgármester

12. Őszi önkormányzati programok


Előterjesztő: polgármester

13. Szavazatszámláló bizottságok felülvizsgálata


Előterjesztő: jegyző

Napirend előtt:

Napirendek előtt a polgármester beszámol a lejárt határidejű határozatokról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a beszámolót a lejárt határidejű határozatokról elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

99/2014. (VIII.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Polgármester 2014. szeptember 18-i képviselő-testületi ülésen elhangzott beszámolóját a lejárt határidejű határozatokról elfogadja.

Kérdések:

Napirendek tárgyalása

1./Napirend: Beszámoló a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda 2014/2015-ös nevelési év indításáról

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:
Lendvai József polgármester: Az új ciklusba meg vannak határozva az irányok, amelyeket alapvetően támogat a rendszer. Az óvoda bővítési tervünket beadtuk. Az új rendszerbe a Pest Megyei Fejlesztési Tanács dönt, hogy melyik település milyen célra kap majd támogatást. Az elmúlt időszakban felmerült, hogy legalább fél órával meghosszabbodjon a nyitva tartása az óvodának.
Boda Józsefné Óvodavezető: A költségvetésben amennyiben biztosítják a fedezetet, nincs semmi akadálya.
Rusznyák János képviselő: Előfordult olyan, hogy szülők kérték ezt?

Boda Józsefné Óvodavezető: Készítettünk egy felmérést, és 2 gyermek szülője igényelte csak.

Lendvai József polgármester: Ezt a kérdőívet ismételjük meg, kérjük, hogy bocsájtsa rendelkezésünkre az óvodavezető  a felmérést, és mi mint fenntartók újra felmérést készíthetünk.
Jánszki István alpolgármester: De zárt ajtókat nem találnak a szülők, ha hamarabb mennek be ugye?

Boda Józsefné Óvodavezető: Nem, a dadusok már bent vannak.

Jánszki István alpolgármester: 17.00 óra után előfordult, hogy bent maradt gyerek, mert nem értek hozza a szülők?

Boda Józsefné Óvodavezető: Nagyon ritkán.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda 2014/2015-ös nevelési év indításáról szóló beszámolót a jegyzőkönyvhöz csatolt formában és tartalommal elfogadja.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

100/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda 2014/2015-ös nevelési év indításáról szóló beszámolót a jegyzőkönyvhöz csatolt formában és tartalommal elfogadja.

2./Napirend: Előterjesztés az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Előterjesztő: polgármester

Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:

Dr. Horváth Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja.

Lendvai József polgármester: A könyvvizsgáló is elfogadásra javasolja.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a rendeletet elfogadta, és ezzel:
Pilisszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete megalkotja 5/2014. (IX.19.) önkormányzati rendeletét Az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

3./Napirend: Előterjesztés Pilisszentkereszt Község Önkormányzat 2014. féléves gazdálkodásáról

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:

Dr. Horváth Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja.

Lendvai József polgármester: A könyvvizsgáló is elfogadásra javasolja.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat első féléves beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában és tartalommal elfogadja.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

101/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat első féléves beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában és tartalommal elfogadja.
4./Napirend: Pilisi Klastrom Nonprofit Kft. könyvvizsgálata

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete megbízza a Pepi Kft-t, képviseletében Bartha Gyula könyvvizsgálót a Pilisi Klastrom Nonprofit Kft. könyvvizsgálatára határozott időre 2017. május 31.-ig 150.000,- Ft + ÁFA/év áron. 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert és az ügyvezetőt, hogy jelen döntés tartalmának megfelelően a módosítást a Kft. alapító okiratán átvezesse, a képviselő-testület jelen módosítással együtt a módosított alapító okiratot elfogadja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy adja meg a felhatalmazást az ügyvezetőnek a szükséges szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

102/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete megbízza a Pepi Kft-t, képviseletében Bartha Gyula könyvvizsgálót a Pilisi Klastrom Nonprofit Kft. könyvvizsgálatára határozott időre 2017. május 31.-ig 150.000,- Ft + ÁFA/év áron. 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert és az ügyvezetőt, hogy jelen döntés tartalmának megfelelően a módosítást a Kft. alapító okiratán átvezesse, a képviselő-testület jelen módosítással együtt a módosított alapító okiratot elfogadja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy adja meg a felhatalmazást az ügyvezetőnek a szükséges szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5./Napirend: A helyi adóról szóló 20/2010. XII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:

Lendvai József polgármester: A javaslatot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, felmerültek olyan kérdések, amelyek miatt módosító javaslatot nyújtottam be. Az eddigi adórendeletnél igyekeztünk a kedvezmények és mentességek tekintetében a település részeket együtt kezelni. A könyvvizsgálói véleménnyel is egyetértve, hogy az önkormányzat saját bevétel beszedési lehetőségeit kihasználja 100,- Ft-os csökkenést javaslok a lakások és a dobogókői hétvégi házak és lakásként használt épületek, illetve a nem üzleti célú üdülőépületek tekintetében.

Galó László képviselő: A Pénzügyi Bizottság nem ezt tárgyalta, hanem a pilisszentkereszti lakások tekintetében a nulla forintot.

Dr. Horváth Sándor képviselő: Ezt tény, de még az ülésen is érkezhetnek módosító javaslatok, és nem tud minden tekintetben véleményt kialakítani a bizottság. Nem célszerű a következő testületet olyan helyzetbe hozni, hogy 0 Ft legyen ez a bevétel. Döntse el majd a következő testület, hogy mit kíván ezzel tenni.

Galó László képviselő: Javaslatomat fenntartom, hogy a pilisszentkereszti lakosok adómentességet kapjanak. Tehát a 200,- Ft-ból legyen 0,- Ft.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel Galó László képviselő módosító javaslatát, miszerint a lakások tekintetében az építményadó mértéke 200,- Ft-ról 0,- Ft-ra csökkenjen.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 3 igen és 4 nem szavazattal a javaslatot nem fogadta el.
A polgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 6 igen és 1 tartózkodó szavazattal a rendeletet elfogadta, és ezzel:
Pilisszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete megalkotja 6/2014. (IX.19.) önkormányzati rendeletét a helyi adóról szóló 20/2010. (XII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

6./Napirend: Az utcanév és településrész név megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló …/2014. (..) önkormányzati rendelet elfogadása

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:

Rusznyák János képviselő: A legtöbb helyen hiányzik az utcanévtábla, illetve a házszámtábla.

Lendvai József polgármester: Az utcanévtábla pótlása a mi feladatunk, a házszámtábla a lakosok feladata.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a rendeletet elfogadta, és ezzel:
Pilisszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete megalkotja 7/2014. (IX.19.) önkormányzati rendeletét az utcanév és településrész név megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről.

7./Napirend: Előterjesztés a zaj elleni védelem helyi szabályozásáról szóló …./2013. (……) önkormányzati rendelet elfogadásáról

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:
Rusznyák János képviselő: Ezt a rendeletet el tudom fogadni.

Mikusik Gábor képviselő: Mi ez a 200 méter, meddig tart ez pontosan?

Jánszki István alpolgármester: Építkezést nem lehet elkezdeni reggel 8 óránál hamarabb? A busz sem mehet?

Dr. Horváth Sándor képviselő: Valami keretet kell szabni, a lakosság nagy része biztos odafigyel a szomszédokra, a közelében élőkre, de vannak olyan dolgok amiket szabályozni kell, ilyen például a temető 200 méteres körzetében lévő csendes övezet kialakítás, hogy a temetési szertartások alatt a környezetében élők ne zavarják meg a búcsúzó családot, arra a fél, egy órára ne zúgjanak a fűnyírók. De azt gondolom, hogy ennek a rendeletnek minden lakos örül, hiszen az ő nyugalmukat szolgálja.

Jánszki István alpolgármester: Módosító javaslatom, hogy az 5. §-ban szereplő építési munkákat reggel 7-től lehessen elvégezni. és az 5. § (2) bekezdéséhez kerüljön be a szándékosan és rendszeresen kifejezés.

Dr. Horváth Sándor képviselő: Építkezési munka zavaró zajjal járó tevékenységeire vonatkozik a szabályozás, nem arra, hogy nem vonulhatnak fel, és a kisebb zajjal járó tevékenységeket ne végezhessék, ez csak a nagy zajjal járó gépek üzemeltetéséről szól.
Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a módosító javaslatot, miszerint az 5. § (2) bekezdése egészüljön ki a szándékosan és rendszeresen kifejezéssel.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 3 igen 2 nem és 2 tartózkodó szavazattal  a javaslatot nem támogatta.

A polgármester szavazásra teszi fel a módosító javaslatot, miszerint az 5. §-ban szereplő építési munkákat reggel 7-től lehessen elvégezni. 

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 2 igen 3 nem és 2 tartózkodó szavazattal  a javaslatot nem támogatta.

A polgármester szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 6 igen és 1 tartókodó szavazattal a rendeletet elfogadta, és ezzel:
Pilisszentkereszt Község Önkormányzat képviselő-testülete megalkotja 8/2014. (IX.19.) önkormányzati rendeletét a zaj elleni védelem helyi szabályozásáról.
8./Napirend: Beszámoló a Pilisi Klastrom Fesztivál megrendezéséről

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:

Berényi Ildikó Közösségi Ház és Könyvtár Igazgató: A Nemzeti Kulturális Alaptól 200 ezer forintot nyertünk a fesztiválra, ezt díszletekre költöttük. 

Rusznyák János képviselő: A Német Önkormányzat részt vett az aznapi dobogókői főzőversenyen.

Jánszki István alpolgármester: Több mint 1 millióval volt drágább, mint a tavalyi fesztivál.

Berényi Ildikó Közösségi Ház és Könyvtár Igazgató: Nyilván minden drágább is lett az idei évben, sok díszletet és jelmezt is sikerül beszereznünk. De mindent leírtam az elszámolásban.

Lendvai József polgármester: Köszönöm mindenkinek, aki munkájával segítette fesztivál létrejöttét.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évben megrendezett Pilisi Klastrom Fesztivál pénzügyi beszámolóját tudomásul veszi.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

103/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évben megrendezett Pilisi Klastrom Fesztivál pénzügyi beszámolóját tudomásul veszi.
9./Napirend: PILE SC kérelme

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:
Dr. Horváth Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság a kérelmet nem támogatta, mivel a pályázati határidőn túl érkezett, és nem jogszerű ebben a formában.
Galó László képviselő: Továbbra is javaslom a felelősöknek, hogy a kapukra jobban figyeljenek. Nincs fix rögzítése, egy kővel van kitámasztva. Az nem tartja meg, ha valaki, egy gyerek például rámászik felborulhat vele, balesetveszélyes. Arról volt szó, hogy ősszel már a pilisszántói pályán kell edzést tartani, de a szomszéd csapat még mindig itt edz.

Lendvai József polgármester: Csúsznak a pályázattal, tavasszal fog megvalósulni az idei évre tervezett fejlesztés. Akkor a határozati javaslat: Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a PILE SC kérelmét megvizsgálta, és a pályázati eljárás jogszabályi követelményeire tekintettel a kérésüket nem tudja támogatni.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a PILE SC kérelmét megvizsgálta, és a pályázati eljárás jogszabályi követelményeire tekintettel a kérésüket nem tudja támogatni.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

104/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a PILE SC kérelmét megvizsgálta, és a pályázati eljárás jogszabályi követelményeire tekintettel a kérésüket nem tudja támogatni.
10./Napirend: Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola kérelme

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás:
Dr. Horváth Sándor képviselő: Az előzetes tárgyaláson a bizottság azt a véleményt alakította ki, hogy a heti egyszeri angol óra óradíját a 2013. évi gyakorlatnak megfelelően támogatja. A sportszerek vásárlását nem támogatta, az időközbe felmerült újabb kérést, miszerint a sportszerek tárolására alkalmas polcok kiépítését támogassa az önkormányzat, azt elfogadásra javasolja.

Galó László képviselő: Ént ezt nem támogatom. Kézilabda és ugrókötél beszerzése is sürgős, indokoltnak tartom a kérést.

Dr. Horváth Sándor képviselő: Jó volt ez a kiegészítés, de ez nem lehet egy hirtelen felmerült probléma, hogy ennek pont most kellett előjönnie. Nem derült ki a kérésből, hogy az Iskola Igazgatója ezzel a kéréssel megkereste-e már a fenntartót, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot, akinek ez a feladata lenne.

Galó László képviselő: Fordult, de nem kapott támogatást.

Dr. Horváth Sándor képviselő: Úgy alakítottuk ki a helyi pályázati kiírást, hogy az iskola is pályázhasson, jó lett volna, ha ez egy kicsit előre látható lett volna, a költségvetés tervezésekor például, gondolom nem most ment tönkre minden labda, a kötelező olvasmányok valószínűleg a Közösségi ház könyvtárában is megtalálhatóak. Vagy ha mégis, akkor egy régi probléma megoldása miért most hirtelen a választások előtt jön elő?

Lendvai József polgármester: Folyamatosan igyekeztünk fejlesztéseket végezni az iskolán, és igyekeztünk minden kérést támogatni, mint az angol szakkörnél is. Én sem értem, miért csak most hallunk erről a problémáról először. Határozati javaslatom: Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola Igazgató Asszonyának kérését megvizsgálta. A kérelemben szereplő heti 1 angol óra nyelvoktatását támogatja. A felmerült egyéb kérésnek megfelelően a zsibongóban található tornaszertárt felszereli a szükséges számú polccal. Egyéb eszközökre vonatkozó igényét kérjük a novemberi képviselő-testületi ülésre a költségvetési koncepció előkészítéséhez nyújtsa be.
Galó László képviselő: Módosító javaslatom: 100 ezer forinttal a sporteszközök megvásárlását is támogassuk.

Több kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a módosító javaslatot.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 2 igen 3 nem és 2 tartózkodó szavazattal a javaslatot nem támogatta.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola Igazgató Asszonyának kérését megvizsgálta. A kérelemben szereplő heti 1 angol óra nyelvoktatását támogatja. A felmerült egyéb kérésnek megfelelően a zsibongóban található tornaszertárt felszereli a szükséges számú polccal. Egyéb eszközökre vonatkozó igényét kérjük a novemberi képviselő-testületi ülésre a költségvetési koncepció előkészítéséhez nyújtsa be.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

105/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola Igazgató Asszonyának kérését megvizsgálta. A kérelemben szereplő heti 1 angol óra nyelvoktatását támogatja. A felmerült egyéb kérésnek megfelelően a zsibongóban található tornaszertárt felszereli a szükséges számú polccal. Egyéb eszközökre vonatkozó igényét kérjük a novemberi képviselő-testületi ülésre a költségvetési koncepció előkészítéséhez nyújtsa be.
11./Napirend: Polgármesteri beszámoló

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester 2010-2014. közötti időszakról szóló beszámolóját tudomásul vette.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

106/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester 2010-2014. közötti időszakról szóló beszámolóját tudomásul vette.

12./Napirend: Őszi önkormányzati programok

Előterjesztő: polgármester
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete az őszi programtervet elfogadja.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

107/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete az őszi programtervet elfogadja.
13./Napirend: Szavazatszámláló bizottságok felülvizsgálata

Előterjesztő: jegyző
Anyag írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint:

„Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testület a szavazatszámláló bizottságokba az alábbi pilisszentkereszti lakosokat választja:

I. sz. szavazókör választott tagok:

· Balla Szilvia Pilisszentkereszt, Fő út 67.

· Baranyák Lajosné Pilisszentkereszt, Petőfi Sándor u. 16.

· Kocsis Borbála Pilisszentkereszt, Fő út 18.

póttagok:

· Nagyváti Jánosné Pilisszentkereszt, Dobogókői út 39.

· Somogyi Gáborné Pilisszentkereszt, Forrás u. 48/A.

II. sz. szavazókör választott tagok:

· Sipos Kálmánné Pilisszentkereszt, Tavasz u. 39.

· Uhrin Gábor Pilisszentkereszt, Pomázi út 39/A.

· Guba Imre Pilisszentkereszt, Malom u. 34.

póttagok:

· Király Istvánné Pilisszentkereszt, Mester u. 21.

· Szemán Rózsa Pilisszentkereszt, Mester 1.”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

108/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testület a szavazatszámláló bizottságokba az alábbi pilisszentkereszti lakosokat választja:

I. sz. szavazókör választott tagok:

· Balla Szilvia Pilisszentkereszt, Fő út 67.

· Baranyák Lajosné Pilisszentkereszt, Petőfi Sándor u. 16.

· Kocsis Borbála Pilisszentkereszt, Fő út 18.

póttagok:

· Nagyváti Jánosné Pilisszentkereszt, Dobogókői út 39.

· Somogyi Gáborné Pilisszentkereszt, Forrás u. 48/A.

II. sz. szavazókör választott tagok:

· Sipos Kálmánné Pilisszentkereszt, Tavasz u. 39.

· Uhrin Gábor Pilisszentkereszt, Pomázi út 39/A.

· Guba Imre Pilisszentkereszt, Malom u. 34.

póttagok:

· Király Istvánné Pilisszentkereszt, Mester u. 21.

· Szemán Rózsa Pilisszentkereszt, Mester 1.

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, miszerint:

„A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva, a Helyi Választási Iroda Vezetőjének javaslatára a 2014-2018 között működő nemzetiségi szavazatszámláló bizottság tagjainak, illetve póttagjainak Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi személyeket választja meg:

tagok:

  - Búzásné Barta Ildikó Pilisszentkereszt, Petőfi Sándor utca 3.

  - Hornyákné Márkus Mária Pilisszentkereszt, Szabadság u. 40.

  - Nick Mártonné Pilisszentkereszt, Szabadság utca 7.

  - Pellerné Kiss Gabriella Pilisszentkereszt, Tavasz u. 34.

  - Spiegelhalter Tímea Pilisszentkereszt, Tavasz u. 35.

póttag:

    - Misák Bianka Mónika Pilisszentkereszt, Dobogókői út 36..”
A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

109/2014. (IX.18.) sz. önkormányzati határozat:

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva, a Helyi Választási Iroda Vezetőjének javaslatára a 2014-2018 között működő nemzetiségi szavazatszámláló bizottság tagjainak, illetve póttagjainak Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi személyeket választja meg:

tagok:

  - Búzásné Barta Ildikó Pilisszentkereszt, Petőfi Sándor utca 3.

  - Hornyákné Márkus Mária Pilisszentkereszt, Szabadság u. 40.

  - Nick Mártonné Pilisszentkereszt, Szabadság utca 7.

  - Pellerné Kiss Gabriella Pilisszentkereszt, Tavasz u. 34.

  - Spiegelhalter Tímea Pilisszentkereszt, Tavasz u. 35.

póttag:

    - Misák Bianka Mónika Pilisszentkereszt, Dobogókői út 36.

Polgármesteri bejelentések:

-

Képviselői bejelentések: 

· Rusznyák János képviselő: A viharoknál a futballpályánál lévő hídnál megint probléma volt. Gondolkodni kellene ezeknek a felújításáról.
· Lendvai József polgármester: Ezt én is jelezni akartam. Kérünk be árajánlatokat a tervezésre és a kivitelezésre is. Ugyanez a probléma a Hugyecsek teleknél lévő áteresszel kapcsolatban is. Somogyi Gábor is újra visszaépítette az átereszt, a pataksori utat újra elöntötte a víz.

Több napirend nem lévén a polgármester az ülést bezárta.

Kmf

Baranyák Szilvia 
Lendvai József


jegyző 
polgármester
1./Napirend: Beszámoló a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda 2014/2015-ös nevelési év indításáról

Előterjesztő: polgármester

Tárgyalja a Képviselő-testület 2014. szeptember 18-i ülésén

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda vezetője benyújtotta írásban a 2014/2015-ös nevelési év indításáról szóló beszámolóját, melyet ezúton jelen előterjesztés mellékleteként terjesztek a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat: 

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda 2014/2015-ös nevelési év indításáról szóló beszámolót a jegyzőkönyvhöz csatolt formában és tartalommal elfogadja.

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 11.

Lendvai József

polgármester

 Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda

Slovenská národnostná škôlka Mlynky

2098 Pilisszentkereszt Mester u. 2.

Tel./Fax: 06 26 347-530

E-mail: pilisszentkereszt@ovimlynky.t-online.hu
Ikt. sz: 105. / 2014

Tárgy: 2014 / 2015 nevelési év indítása

Pilisszentkereszt Község Önkormányzata

Lendvai József polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem, hogy a 2014 / 2015 nevelési év beindításáról szóló tájékoztatást terjessze a képviselőtestület elé.

Mellékelve a 2014/ 2015 nevelési év munkatervét.

Pilisszentkereszt, 2014. 09. 08.

Boda Józsefné

óvodavezető

BESZÁMOLÓ
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2098 Pilisszentkereszt Mester u.2.

OM azonosító: 032883                                          ……………………..

                                                                                                                Boda Józsefné

                                                                                                óvodavezető

Intézményünk működését szabályozó alapvető törvények, rendeletek és irányelvek:

· 1993. évi LXXIX törvény a közoktatásról, annak módosításai

· 2011. évi CXC törvény a nemzeti köznevelésről és módosításai

· 363/ 2012 (XII. 17.) kormányrendelet az óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról

·  a 17/ 2013.(III.1.) EMMI rendelet a nemzetiségi óvodai nevelésének irányelve és a nemzetiségi iskolai oktatásnak irányelve kiadásáról

· 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról

·  Óvodánk Pedagógiai Programja

·  Módosított Alapító Okirat

·  SZMSZ

·  Házirend

·  Munkavédelmi és Tűzvédelmi Szabályzat

·  2014/2015 nevelési évre szóló pedagógiai munkaterv

·  Gazdálkodás folyamatát szabályozó dokumentumok
·  Intézményi ügyintézés dokumentumai
Az intézmény alapítója, fenntartója, irányítója:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzata

2098 Pilisszentkereszt Fő u. 12.

Az intézmény illetékességi és működési köre:

Pilisszentkereszt község közigazgatási illetékességi területe. Ezt meghaladó üres férőhelyeivel a költségvetési szerv a nevelési- oktatási intézmények szabad megválasztását szolgálja.

Az intézmény jogállása: 

Önálló jogi személyként működő nevelési intézmény. A gazdálkodási feladatait Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala látja el, az Önkormányzat Képviselőtestülete által jóváhagyott éves költségvetés előirányzatainak keretei között.

A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata: óvodai nevelés

A költségvetési szerv alaptevékenysége államháztartási szakfeladat szerinti besorolása:

851020: Óvodai nevelés, ellátás 

851012: Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése - beszédfogyatékos gyermekek integrált nevelése

851013: Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás

890111: Esélyegyenlőséget célzó általános, komplex tevékenységek programok

562912: Óvodai étkeztetés

562913: Iskolai étkeztetés

562917: Munkahelyi étkeztetés                                        

856011: Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység (logopédiai ellátás, gyógytestnevelés)

„Nevedia prečo,                                                                „A gyerekek úgy éreznek

No velmi im to treba.                                                         ítélnek és cselekednek

A možno este viacej ako chleba.                                        amint azoknál látják

Aby im v duši pusto nebolo.                                              Akiket szeretnek és becsülnek.”

Aby ich mali radi okolo.”

1. Intézményi erőforrások felhasználásának eredményei, a nyári karbantartási munkák 

1.1. Beszerzés, karbantartás

· Irodai számítógép javítása, vásárlása

· Irodában villanykapcsolók cseréje

· Kártevő-mentesítés

· Csoportszobák ablakara szúnyoghálók felszerelése

· Játszótérre játéktároló beszerzése

· Homokozó lefedése –Pilis Klastron Kft végezte 

· Homokozó mobil árnyékoló - szülők segítségével

· Gázkazánok felülvizsgálata (éves tisztítás, karbantartás, ellenőrzés)

· Konyhai üstök javítása, karbantartása

· Tisztasági meszelés a konyhában és a hozzátartozó helyiségekben

· Konyhai vízmelegítő kazán és villany boyler javítása, karbantartása

· Konyhai és étkezési program frissítése, telepítése

· Az iskolai étkeztetéshez edények vásárlása (tányérok, poharak, tálak)

· Az óvoda környékének és a játszótérnek a rendbetételét folyamatosan, szükség szerint az önkormányzat dolgozói végzik

· Apróbb javítási teendőkhöz a csoport termek szépítéséhez a szülőktől kaptunk és kapunk segítséget

· Az óvodai tető, állandó javítást, foltozgatást igényel, a legszükségesebbet szülői segítséggel megoldottuk 

· A júliusi esőzések miatt az óvoda hátsó falának a vakolata leomlott, biztosítónak jeleztük, kijavítása folyamatban van.

· Folyamatosan biztosítjuk a foglalkozásokhoz a nélkülözhetetlen anyagokat

(papír, színes ceruza, festék, ragasztó, gyurma, ollók…stb)

2014. áprilisi ülésen a képviselőtestület tárgyalta az óvoda felújítási- karbantartási munkáira benyújtott előterjesztést. Határozatában elfogadta, hogy az óvoda kérelmét a 2014. évi költségvetés módosításakor újra tárgyalja, és amennyiben anyagi lehetősége engedi, úgy a szükséges forrásokat az óvoda költségvetésében elkülöníti a nélkülözhetetlen fejlesztések fedezetére.

Közegészségügyi szempontból legszükségesebb beszerzések a konyhán.

· Rozsdamentes munkaasztalok

· Rozsdamentes szekrény

· Rozsdamentes mosogató

Folyamatos pótlást igényelnek a textíliák (törölközők, terítők) az edények (poharak, tányérok, bögrék), fejlesztőjátékok.

2014/2015 nevelési évre tervezhető beruházás, megoldásra váró feladatok

· Az óvoda külső homlokzatának felújítása

· A tető felújítása

· Játszóudvaron: homokozók árnyékolása  

                         csúszda kialakítása

                         víz vételi lehetőség (ivókút)

· Tornaszoba

1. 2. Gyermeklétszám alakulása

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az újonnan jelentkező gyerekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik.

Az óvodába felvehető gyermeklétszám az Alapító Okirat szerint 100 fő, négy csoporttal, öt csoport szobában.

Nagycsoportosaink létszáma 36 fő, Ők megosztottan két csoportszobában vannak elhelyezve. (59 / 2013 (V. 23.) önkormányzati határozat)

2014/ 2015 nevelési évre 16 kisgyermek kérte felvételét, a beiratkozott gyermekek egy része szeptemberben még nem tölti be a 3. életévét, a csoportszoba mérete indokolja az alacsonyabb csoportlétszámot. 

Tervezet csoportlétszámok:

	Csoportok


	2014.

szept.
	2014.

okt.
	2014.

dec.
	2015.

jan.
	2015.

márc.

	„Süni”

Kis-kis csoport
	7
	8
	12
	13
	16

	„Katica”

Kis csoport


	22
	22
	22
	22
	22

	„Nyuszi”

Középső csoport
	27
	27
	27
	27
	27

	„Maci”

Nagy csoport


	20
	20
	20
	20
	20

	„Pillangó”

Nagy csoport


	16
	16
	16
	16
	16

	Összesen


	92
	93
	97
	99
	101


Beiskolázási adatok:

A tanköteles korú gyermekek létszáma 10 fő, ők 2014. augusztus 31.-ig betöltötték a 6. életévüket. Ebből két kis gyermek rendelkezik szakértői bizottság szakvéleménnyel, 8 fő óvodai szakvéleménye alapján és szülői egyetértéssel maradt az óvodában.

1. 3. Humánerőforrás - fejlesztés

A nevelő- fejlesztő munkánk ellátásáért 8 fő óvodapedagógus, 1 fő pedagógiai asszisztens, 5 fő dajka, 5 fő konyhai alkalmazott felel. Szakmai munkánkat ebben a nevelési évben is segíti, kiegészíti 1 fő logopédus.

Személyi feltételeink:

	
	2014. 09. 01. engedélyezett
	2014. 09. 01. betöltött

	Óvodavezető
	1
	1

	Óvodavezető helyettes
	1
	1

	Óvodapedagógus
	6
	6

	Pedagógiai asszisztens
	1
	1

	Dajka
	5
	5

	Élelmezésvezető
	1
	1

	Szakács
	1
	1

	Konyhai dolgozó
	3
	3

	Összesen:
	19
	19


Csoportok személyi ellátottságának alakulása
	Csoport neve
	Csoportban dolgozók neve

	Süni csoport
	Buzásné Barta Ildikó

Pénzelik Ágnes

	Katica csoport
	Somogyi Gáborné

Szemán Rózsa

Pintér Józsefné

	Nyuszi csoport
	Roob Gergelyné

Marosvölgyi Eszter

Minczér Klaudia

Szabó Ernőné

	Maci csoport
	Sosity Jánosné

Spiegelhalter Judit Rita

	Pillangó csoport
	Kara Attiláné

Styaszni Gáborné


Logopédiai feladatokat a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szentendrei Tagintézménye Galó László logopédus alkalmazásával, óraadóként heti hat órában látja el, foglalkozások az iskola épületében vannak megtartva. 

Konyhánk továbbra is négy fővel üzemel, az itt dolgozók munkáját közvetlenül az élelmezésvezető irányítja. A négy főből két fő az iskolai ebédeltetést is végzi.

A HACCP rendszer előírásainak betartása a jelenlegi körülményeink mellett továbbra is nagy oda -figyelést igényel.

Gyermekvédelemi feladatokat Roob Gergelyné koordinálja.

Az üzemorvosi teendőket Dr. Bukosza István látja el.

Dr. Berecz Tamás háziorvos a nagycsoportosaink iskola alkalmassági vizsgálatát végzi.

Fogorvosi szűrést Dr. Váczi Eszter évente egy alkalommal tart.

A védőnő rendszeresen ellátogat az óvodába és nyomon követi gyermekeink fejlődését, elvégzi a szem és hallás vizsgálatukat.

Óvodánk létszáma 19 fő.  Minden olyan munkáltatónál, ahol a közalkalmazottak létszáma a tizenöt főt eléri, Közalkalmazotti Tanácsot kell választani Az év eleji értekezleten, ismételten tájékoztattam a közalkalmazottakat, a közalkalmazotti tanács választására vonatkozó törvényi előírásokról.

Amennyiben a közalkalmazottak élnek a törvény adta lehetőségekkel és megalakul a közalkalmazotti tanács akkor a tisztségviselőknek járó óra kedvezmények miatt plusz költségekkel kell számolnunk, melyre fedezetet kell biztosítani a költségvetésben.

2013. szeptember 01.-től az óvodapedagógusok munkaidejére, kötött munkaidő, illetve a neveléssel - oktatással lekötött munkaidejére vonatkozó szabályok változtak. 

Ezek figyelembevételével alakítottuk ki az óvodapedagógusok munkarendjét, a  59/ 2013.(V.23) sz. önkormányzati határozata szerint csak úgy tudjuk biztosítani a személyi feltételeket, hogy a túlmunkáért helyettesítési díjat kifizetjük, amit a költségvetésben biztosítani szükséges.

2. 2014-2015 nevelési év

2. 1. Nevelési év helyi rendje

2014 / 2015 tanév rendjéről szóló 35/ 2014. (IV. 30) EMMI rendelet alapján intézményünkben a munkát nevelési évenként szervezzük meg. 

A 2014 / 2015 nevelési év az óvodában 2014. szeptember 1-jétől 2015. augusztus 31.-ig tartó időszak. 

Az óvoda 7. 00. órától – 17. 00. óráig tart nyitva.
Az óvodai szünetek, így az óvoda nyári zárva tartása a nevelési év helyi rendjének szabályozási körébe tartozik. Időpontját, időtartamát jogszabály nem köti meg, önállóan kell rendezni a fenntartóval történt egyeztetés után.

Az óvoda minden év július hónapban zárva tart, erről a képviselőtestület dönt az érintett év február 15-ig. Ez az időszak a legideálisabb a felújításokra, a szükséges munkálatok elvégzésére.

Iskolai szünetek időtartama:

Őszi szünet:      2014. okt. 27 – 2014. okt. 31

Téli szünet:       2014. dec. 22. – 2015. jan. 02.

Tavaszi szünet: 2015. ápr. 02. – 2015. ápr. 07.

Az iskolai őszi, tavaszi szünet alatt és a nyári időszakban összevont csoportokban dolgozunk.

Az iskolai téli szünet alatti óvodazárásról a képviselőtestület határozatban dönt.

Nevelés nélküli napok száma: 5 nap (szükség szerinti igénybevétel). 3 nevelési napon, 2 nap a szünet idején. Nevelőtestület szakmai továbbképzésre, nevelőtestületi értekezletekre fordítja. Ezek időpontjáról a szülők az első szülői értekezleten kapnak tájékoztatást, majd közvetlenül hét nappal a konkrét időpontok előtt.

2014. november 21.

2015. február 20.

Nevelésnélküli napon a gyermekek felügyeletét, szülői igény alapján az óvoda biztosítja.

2014. évi munkaszüneti napok körül – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó munkarend.

· 2014. október 18. (szombat) munkanap

· 2014. október 24. (péntek) pihenőnap

· 2014. december 13. (szombat) munkanap)

· 2014. december 24. (szerda) pihenőnap

2015. évi munkaszüneti napok körül – a naptár szerinti munkarendtől való eltéréssel járó munkarend

· 2015. január 02. (péntek) pihenőnap

· 2015. január 17. (szombat) munkanap

· 2015. augusztus 08. (szombat) munkanap

· 2015. augusztus 21. (péntek) pihenőnap

2. 2. A nevelési év kiemelt feladatai

Nevelőmunkánk alapköve az Országos óvodai nevelés alapprogramja a nemzetiségi irányelvek és a pedagógiai programunk, pedagógiai munkánk a 2014 / 2015 nevelési évre szóló munkatervünk, csoportokra bontott nevelési tervek, a közösen elfogadott elvek alapján a módszertani szabadság elvének figyelembevételével történik.

Maximálisan törekszünk a nyugodt, kiegyensúlyozott vidám légkör biztosítására. A nevelési feladataink közé beépítjük a szlovák önazonosság megőrzését, ápolását, erősítését és átörökítését. Nemzetiségi óvodaként mindkét nyelvet fejlesztjük.

Különböző szociális és kulturális hátérrel rendelkező gyermekek esélyegyenlőségét biztosítjuk.

A pedagógiai programunk hatékony működtetése érdekében meghatározott feladatok és ütemezett tevékenységek

· Mindennapos mozgás túlsúlyának kiemelése

· Anyanyelvi nevelés kiemelt szerepének megvalósítása, szükség szerint logopédiai ellátás

· Környezettudatos magatartás alakításának tevékenységei, módszerei a gyakorlatban

· Élményszerző séták, kirándulások szervezése a csoportok életkorától függően

· Család – óvoda kapcsolatának mélyítése

· A gyermekek személyiségfejlődését nyomon követő adminisztráció egységes szerkezetet alkotva jelenik meg az óvodai nevelés gyakorlatában.

(A csoportnapló mellékleteként az adatvédelmi szabályok és a titoktartási kötelezettségre előírt szabályok érvényesítésével)

· A nemzetiségi nevelésben törekszünk arra, hogy a gyermekek érzelmi biztonságának megteremtése mellett - figyelembe véve a gyermek nyelvismeretét - minél teljesebbé váljon a nemzetiség nyelvén folyó kommunikáció. 

· Az óvodapedagógus a rendszeresen visszatérő kommunikációs helyzetekkel biztosítja az utánzáson alapuló nyelvelsajátítást.

· Ismerkedjen meg a helyi nemzetiségi szokások, hagyományok és tárgyi kultúra értékeivel; tanulja meg azok tiszteletét és megbecsülését.

3. Az óvoda kapcsolat rendszere

· Fenntartóval

Az intézményt az óvodavezető képviseli. Részt vesz az óvodát érintő testületi üléseken, beszámol, tájékoztatást ad az óvoda munkájáról.

· Szülőkkel

Az óvoda a családi nevelés kiegészítője, segítője. A szülői értekezletek, fogadóórák, a mindennapi találkozások lehetőséget biztosítanak a szülőknek, hogy megismerjék gyermekük óvodai életét, segítséget kapjanak gyermekük neveléséhez. Biztosítjuk a négyszemközti beszélgetések lehetőségét. Az év eleji szülői értekezleten tájékoztatást kapnak a köznevelési törvényben megfogalmazott jogok, kötelességek a szülőkre vonatkozó részeiről, a Házirend fontosságáról, a Szülői szervezet jogosultságairól.

Beiratkozáskor nyilatkozik a szülő, hogy a szlovák nemzetiségi nevelést igényli, a Házi rend egy példányát átveszi.

Minden nevelési év elején a szülők nyilatkoznak:

· Ki viheti haza gyermekemet az óvodából.

· Hozzájárul- e a gyermekéről az óvodai élettel kapcsolatos fotók nyilvánosságra kerüljenek.

· Az óvoda által szervezett élményszerző programokon részt vegyen, az intézményt óvodapedagógusi felügyelettel elhagyja.

· Az óvodai ellátás igénybevételéről.

· Az óvodába behozott élelmiszert legálisan működő kereskedésben vásárolta.

· Logopédiai fejlesztésre elengedi gyermekét.

· Iskolával

A kölcsönös nyitottság érvényesülése, egymás munkájának megismerése, kölcsönös bizalom, megbecsülés egymás munkája iránt. Nyitottak vagyunk, a leendő első osztályos tanítók egyeztetett időpontban megfigyelhetik nagycsoportosaink óvodai életét. Az óvodából az iskolába történő átmenet zavartalan legyen, minden kisgyermek örömmel induljon az iskolába.

· Nevelési Tanácsadóval, Gyermekjóléti Szolgálattal

Élő, napra kész kapcsolatban vagyunk. Amennyiben egy problémát pedagógiai eszközökkel nem tudunk megoldani, segítséget kérhetünk és kapunk.

· Közművelődési intézményekkel

Az általuk nyújtott programokat beépítjük óvodai életünkbe. (bábszínház, kiállítás, családi programok)

4. Minőségfejlesztés

A közoktatás minőségbiztosításáról és minőségfejlesztésről szóló 3 / 2012.(II. 5.) OM rendelet hatályát vesztette. A jogalkotó a minőség javítása érdekében a pedagógusok munkájának külső egységes kritériumok szerinti ellenőrzését és értékelését országos ellenőrzés keretei között szervezi meg. A pedagógus, minősítési eljárás és az országos ellenőrzés mellett azonban a Nkt. az intézmények törvényes és szakszerű működésének az intézményvezető, a pedagógusok szakmai és törvényes munkájának ellenőrzését, több szinten végzi.

· Szabályzatok aktualitásának megőrzése 
· Pedagógiai program folyamatos felülvizsgálata, megvalósításának kontrollja, a köznevelési törvény összhangjának megteremtése

· Szervezeti kultúra fejlesztése

· Intézményi önértékelés

5. Továbbképzések

A 277/1997.(XII. 22.) kormányrendelet rendelkezik a pedagógusok továbbképzési kötelezettségéről.

2014. költségvetési év egy dolgozó (Szemán Rózsa) részére biztosította a fedezetet tanulmányai elvégzéséhez. 2014. júniusban nemzetiségi óvodapedagógusi szakképzettséget szerzett.

6. Az intézményben kötelezően használt iratok

· Felvételi előjegyzési napló

· Felvételi és mulasztási napló

· Az óvodai csoportnapló

· Az óvodai törzskönyv

· A tankötelezettség megállapításához szükséges szakvélemény (óvodai szakvélemény)

7. Ünnepeink

Hétköznapjainkat ünnepeink, hagyományaink ápolása gazdagítja, színesíti. Elengedhetetlen részei a közösségi életnek, a közös élmények, melyek fokozzák a gyermek közösséghez tartozását. Nyitott ünnepeinken (Mikulás, Kézműves délután, Anyák napja, Nagycsoportosaink búcsúzása az óvodától), melyekre szeretettel várjuk a szülőket.

A nevelés csapatmunka, ami csak következetes közösségben végezhető el eredményesen. 

Munkánk során a társadalmi elvárásoknak, a szülői és fenntartói igényeknek a szakmaiságot szem előtt tartva igyekszünk megfelelni, továbbiakban is számítunk segítő együtt működésükre.

Pilisszentkereszt, 2014. 09. 05.

Boda Józsefné

óvodavezető
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2014 / 2015 nevelési év

Munkaterve

Készítette: Boda Józsefné

                  óvodavezető

Elfogadta: a nevelőtestület: 2014. szeptember 02.

Munkaterv tartalma:

1. Kiinduló helyzetkép 
1. 1. Személyi feltételeink

1. 2. Nyáron elvégzett munkálatok

1. 3. Tárgyi feltételeink

1. 4. Csoport közösségek alakulása 

2. Nevelési év rendje

2. 1. Nevelés nélküli munkanapok időpontjai és témái

2. 2. Nevelési értekezletek

2. 3. Szülői értekezletek, fogadóórák

2. 4. Szünetek

2. 5. Ünnepek rendje, formája

3. 2014/2015 nevelési év szakmai feladatai

3. 1. Pedagógiai program alapján meghatározott és ütemezett tevékenységek

4. Törvényességi feladatok

5. Munkarend, Munkaköri leírások

6. Beiskolázás feladatai

7. Gyermekvédelem feladatai

8. Szakértői véleménnyel, rendelkező gyermekekkel kapcsolatos feladatok

9. Egészségügyi vizsgálatok rendje

10. Gazdálkodás, tárgyi fejlesztés

11. Egyéb visszatérő feladatok

11. 1. „Egészségük és testi épségük védelmére vonatkozó előírások, tilos és elvárható formák” ismertetése- időpontja

11. 2. Munka-tűz- balesetvédelem

12. Tanügyi dokumentáció

13. HACCP rendszer előírásai

14. Közalkalmazotti Tanáccsal kapcsolatos információk törvényi háttér

15.  Mellékletek:

16. Ütemterv

A munkaterv elkészítésének főbb szempontjai

A 2014/ 2015 nevelési évre szóló pedagógiai munkaterv az alábbi törvények és dokumentumok alapján készült:

· 1993. évi LXXIX törvény a közoktatásról, annak módosításai

· 2011. évi CXC törvény a nemzeti köznevelésről, annak módosításai

· 363/2012 (XII. 17.)) kormányrendelet az óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról

·  17/ 2013 (III. 1.) EMMI rendelet a nemzetiségi óvodai nevelésének irányelve kiadásáról 

·  Óvodánk Pedagógiai Programja

·  Módosított Alapító Okirat

·  SZMSZ

·  Házirend

·  Munkavédelmi és Tűzvédelmi Szabályzat

· Gazdálkodás folyamatát szabályozó dokumentumok
·  Intézményi ügyintézés dokumentumai
· A 2013/ 2014 nevelési év értékelése az óvodapedagógusok javaslatai, a helyi adottságok.

1. Kiinduló helyzetkép

1. 1. Személyi feltételeink:

Az óvodai nevelőmunka az alapító okirat szerint négy csoportban működik, a nagycsoportosok csoportbontásban. Nyolc fő óvodapedagógus, 1 fő pedagógiai asszisztens,  öt fő dajka közreműködésével kezdjük meg a nevelési évet

Konyhánk továbbra is négy fővel üzemel, az itt dolgozók munkáját közvetlenül az élelmezésvezető irányítja. A HACCP rendszer előírásainak betartása a jelenlegi körülményeink mellett nagy oda figyelést igényel. A konyhai létszámból két fő az iskolai ebédeltetést is végzi.

A karbantartási munkák elvégzésére Pilisszentkereszt Község Polgármesteri Hivatala szükség szerint biztosít embert. 

Gyermekvédelmi feladatokat Roob Gergelyné koordinálja.

Az üzemorvosi teendőket Dr. Bukosza István látja el.

Dr. Berecz Tamás háziorvos a nagycsoportosaink iskola alkalmassági vizsgálatát végzi.

Fogorvosi szűrést Dr. Váczi Eszter évente egy alkalommal tart.

A védőnő rendszeresen ellátogat az óvodába és nyomon követi gyermekeink fejlődését.

Galó László logopédus látja el a logopédiai feladatokat, heti 6 órában. Foglalkozások az iskola épületében történnek.

1. 2. Nyáron elvégzett munkálatok

· A szükséges tisztasági meszelést a konyhában és a hozzá kapcsolódó helyiségekben. 

· Csoportszobák ablakaira szúnyogháló felszerelése

· Kártevő-mentesítés

· Gázkazánok felülvizsgálata (éves tisztítás, karbantartás, ellenőrzés)

· Óvodakörnyékének folyamatos rendbetétele

· Termeink nagytakarítása

Az óvónők figyelembe véve a gyermekek életkorát esztétikusan és barátságosan rendezték be a csoporttermeiket. Csoportszobáink több funkciót töltenek be, játékra, étkezésre, alvásra használjuk.

A tornaszoba kialakítása, a logopédiai foglalkoztató nagy segítségünkre lenne a mindennapjainkban. 

Tervezet csoportlétszámok:

A három évet betöltött és az újonnan jelentkező gyerekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik.

	Csoportok


	2014.

szept.
	2014.

okt.
	2014.

dec.
	2015.

jan.
	2015.

márc.

	„Süni”

Kis-kis csoport
	7
	8
	12
	13
	16

	„Katica”

Kis csoport


	22
	22
	22
	22
	22

	„Nyuszi”

Középső csoport
	27
	27
	27
	27
	27

	„Maci”

Nagy csoport


	20
	20
	20
	20
	20

	„Pillangó”

Nagy csoport


	16
	16
	16
	16
	16

	Összesen


	92
	93
	97
	99
	101


Csoportok személyi ellátottságának alakulása
	Csoport neve
	Csoportban dolgozók neve

	Süni csoport
	Buzásné Barta Ildikó

Pénzelik Ágnes

	Katica csoport
	Somogyi Gáborné

Szemán Rózsa

Pintér Józsefné

	Nyuszi csoport
	Roob Gergelyné

Marosvölgyi Eszter

Minczér Klaudia

Szabó Ernőné

	Maci csoport
	Sosity Jánosné

Spiegelhalter Judit Rita

	Pillangó csoport
	Kara Attiláné

Styaszni Gáborné


Logopédiai feladatokat a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szentendrei Tagintézménye Galó László logopédus alkalmazásával, óraadóként heti hat órában látja el, foglalkozások az iskola épületében vannak megtartva. 

2. Nevelési év rendje

Az óvodában 2014. szeptember 1- jétől – 2015. augusztus 31.-ig tart.

Az iskolai őszi, tavaszi szünet alatt összevont csoportokban dolgozunk.

2. 1. Szünetek

A fenntartó által meghatározott szünetek.

Az iskolai téli szünet alatti óvodazárásról a képviselőtestület határozatban dönt.
Az óvoda nyári zárva tartása 2015. július hónapban lesz. 

Erről az értesítést a szülök 2015. február 15.-vel megkapják.

2. 2. Nevelés nélküli munkanapok

A nemzeti köznevelésről szóló törvény öt nap nevelésnélküli munkanapot biztosít a nevelőtestületnek a nevelési évben, amelyeket szakmai továbbképzésre, nevelőtestületi értekezletekre és az óvoda minőségirányítással kapcsolatos feladatainak ellátására fordítjuk. Ezek időpontjáról a szülők az első értekezleten kapnak tájékoztatást, majd közvetlenül hét nappal a konkrét időpontok előtt.

	Ideje
	Témája

	2014. november
	Szakmai továbbképzés, minőségfejlesztés

	2015. február
	Nevelési értekezlet

	2015. március
	Szakmai továbbképzés  

	2015. április
	Szakmai nap

	2015. június
	Nevelési értekezlet


2. 3. Nevelési értekezletek

	Ideje:
	Megnevezése
	Témája

	2014. szept. 02.
	alkalmazotti


	

	2014. szept. 02.
	Tanévnyitó
	2014 / 2015 nevelési munkaterv elfogadása



	2015. február
	Nevelőtestületi
	Az elmúlt időszak értékelése

	2015. június
	Nevelőtestületi
	A nevelési év értékelése


2. 3. Szülők fogadásának megvalósítása

Szülői értekezletek, fogadóórák: megjelölt időpontokban a  csoportszobákban

Egyéni beszélgetéshez az iroda, vagy az üres csoportszoba biztosít helyet.

A szülői értekezletek a fogadóórák és a mindennapi találkozások lehetőséget biztosítanak a szülőknek, hogy megismerjék gyermekük óvodai életét, segítséget kaphatnak gyermekük neveléséhez.

· 2014. szeptember 16- án (kedden) csoportonként is.

· 2015. január nagycsoport: iskola érettségi vizsgálatok eredményei, iskolai beiratkozással kapcsolatos feladatok

· 2015. április csoportonként

· 2015. május új óvodások szüleinek

Fogadóórák:

· 2014. november utolsó hétfője 

· 2015. március utolsó hétfője 

2. 4. Ünnepek rendje, formája

A közösségi élet elengedhetetlen részei, jelentős alkalmak a gyermekek és az óvoda életében. A közös élmények fokozzák a gyermek közösséghez tartozását. Fontos, hogy kiemelkedjenek az óvoda mindennapi életéből, de ne legyenek a gyermek számára megerőltetők. Tevékeny várakozás előzze meg az ünnepeket, ajándékkészítés öröme jellemezze. A jó érzelmi előkészítés és örömteli várakozás csúcspontja maga az ünnepi együttlét legyen. Nagy hangsúlyt kell fektetni a hangulatteremtésre, amelynek egyik eleme a felnőttek közös ajándéka (bábozás, éneklés, muzsika) legyen.

Csoportonként szervezzük:

· Mikulás (nyitott)

· Születésnapok, névnapok megünneplése

· Húsvét

· Anyák napja

· Év végi kirándulás (nagycsoport)

· Színházlátogatás - utazással (középső és nagycsoport)

· Március 15.

Közösen szervezzük:

· Karácsony, iskolásaink bevonásával

· farsang (zárt)

· nagycsoportosaink búcsúzója

· gyermeknap, akadályversennyel, ügyességi játékokkal,

· Szülői szervezettel közösen „kézműves délután”

3. 2014/2015 nevelési év szakmai feladatai

Nevelőmunkánk alapköve az Országos óvodai nevelés alapprogramja a nemzetiségi irányelvek és a pedagógiai programunk, pedagógiai munkánk a 2014 / 2015 nevelési évre szóló munkatervünk, csoportokra bontott nevelési tervek, a közösen elfogadott elvek alapján a módszertani szabadság elvének figyelembevételével történik.

Maximálisan törekszünk a nyugodt, kiegyensúlyozott vidám légkör biztosítására. A nevelési feladataink közé beépítjük a szlovák önazonosság megőrzését, ápolását, erősítését és átörökítését. Nemzetiségi óvodaként mindkét nyelvet fejlesztjük.

Különböző szociális és kulturális hátérrel rendelkező gyermekek esélyegyenlőségét biztosítjuk.

A pedagógiai programunk hatékony működtetése érdekében meghatározott feladatok és ütemezett tevékenységek

· Mindennapos mozgás túlsúlyának kiemelése

· Anyanyelvi nevelés kiemelt szerepének megvalósítása, szükség szerint logopédiai ellátás

· Környezettudatos magatartás alakításának tevékenységei, módszerei a gyakorlatban

· Élményszerző séták, kirándulások szervezése a csoportok életkorától függően

· Család – óvoda kapcsolatának mélyítése

· A gyermekek személyiségfejlődését nyomon követő adminisztráció egységes szerkezetet alkotva jelenik meg az óvodai nevelés gyakorlatában.(A csoportnapló mellékleteként az adatvédelmi szabályok és a titoktartási kötelezettségre előírt szabályok érvényesítésével)

· A nemzetiségi nevelésben törekedni kell arra, hogy a gyermekek érzelmi biztonságának megteremtése mellett - figyelembe véve a gyermek nyelvismeretét - minél teljesebbé váljon a nemzetiség nyelvén folyó kommunikáció. 

· Az óvodapedagógus a rendszeresen visszatérő kommunikációs helyzetekkel biztosítja az utánzáson alapuló nyelvelsajátítást.

· Ismerkedjen meg a helyi nemzetiségi szokások, hagyományok és tárgyi kultúra értékeivel; tanulja meg azok tiszteletét és megbecsülését.

4. Törvényességi feladatok

Törvényi változások naprakész nyomon követése, aktualizálása, beépítése az óvodai életbe.

5. Munkarend, megbízások, Munkaköri leírások

Minden technikai dolgozó kötelező munkaideje: heti 40 óra

Az óvónők heti munkaideje: heti 40 óra, kötött munkaidő: 32 óra, melyet a gyermekekkel való közvetlen, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozásra kell fordítani, fennmaradó részében a pedagógus, legfeljebb heti négy órában a nevelést előkészítő, azzal összefüggő egyéb pedagógiai feladatok, a nevelőtestület munkájában való részvétel, továbbá eseti helyettesítés rendelhető el az óvodapedagógus számára.

Az óvodavezető kötelező óraszáma: heti 10 óra

Az óvodavezető helyettes kötelező óraszáma: heti 24 óra

Az óvónők munkarendje mellékelve.

Élelmezésvezető munkaidő beosztása: 6. 30 -14. 30 óráig

Szakács munkaidő beosztása: 6. 00. – 14. 00 óráig

Dajkák, konyhai dolgozók munkaidő beosztása:

Heti váltással, két műszakban töltik le a heti 40 órájukat.

	Dajkák munkaideje
	Délutános hét

	6. 00. – 14. 00
	9. 00.  – 17. 00.

	Konyhai dolgozók
	

	6. 00.- 14. 00
	8. 00. – 16. 00


6. Beiskolázás feladatai

6. 1.  A továbbképzési program és beiskolázás aktualizálása (277/1997. (XII. 22) rendelet

Továbbképzések szakmai programok

Belső továbbképzéseink, hospitálás

Dajkák továbbképzése: pedagógiai, pszichológiai ismeretek

HACCP konyhásoknak

Külső továbbképzések:

Költségvetésünk ebben az évben a továbbképzésekhez a normatíva által biztosított pénzt biztosítja

Folyamatosan figyeljük a meghirdetett képzéseket, az adódó, aktuális továbbképzést pénz átcsoportosítás mellett lehetőségeinkhez mérten az érintett óvó néni.

Nem normatív támogatásból: Munkajogi előadások

Nemzetiségi nyelvi továbbképzés

7. Gyermekvédelem feladatai

Gyermekvédelmi feladatokat Roob Gergelyné koordinálja.

Elkészíti az éves munkatervet, melyben dokumentálja a hátrányos helyzetű gyermekeket, nyilvántartja az étkezésre jogosultakat.
Étkezési kedvezményre jogosult gyermekek szüleitől a nyilatkozatok begyűjtése, határidők nyomon követése.

A nyilatkozatokat az élelmezésvezető iktatja. 

8. Szakértői véleménnyel, rendelkező gyermekekkel kapcsolatos feladatok

A szakértői vélemények rögzítése, határozat szám a felvételi mulasztási naplóban jelenjen meg. Felülvizsgálatok időpontjának rögzítése.

Kapcsolattartás a szakmai háttérrel. Fejlesztés biztosítása adott feltételeink mellett.

9. Egészségügyi vizsgálatok rendje

Az óvoda-orvosi vizsgálat és szűrés az óvodában megszűnt.

Minden öt évet betöltött kisgyermekről a védőnő tölti ki a státusz lapot.

A gyermekek egészségügyi kiskönyvét a védőnő vezeti.

10. Gazdálkodás, tárgyi fejlesztés

- Elsődleges cél a mindenkori zavartalan működés biztosítása éves költségvetésünk alapján.

- Kötelező eszköz és felszerelések ellenőrzése, szükség szerint biztosítani kell a pótlásukat.

- Tervezett karbantartás, felújítás

A konyhai gépek folyamatos javítást, karbantartást igényelnek.

- Egyéb beszerzések, feladatok

Nagyon nagy segítség lenne számunkra, ha létre tudnánk hozni a tornaszobát, logopédiai foglalkoztatót. 

- A nevelőmunkát segítő játékok és eszközök folyamatos pótlását a költségvetésben biztosított pénzből valósítjuk meg.

11. Egyéb visszatérő feladatok

11. 1. „Egészségük és testi épségük védelmére vonatkozó előírások, tilos és elvárható formák” ismertetése- időpontja (Gyermekek balesetvédelmi tájékoztatása) Minden év elején szükséges a gyermekekkel megismertetni az” egészségük és testi épségük védelmére vonatkozó előírásokat, tilos és elvárható magatartásformákat.   Rögzíteni kell a naplóban az időpontját.

11. 2. Munka-tűz- balesetvédelmi oktatás

11. 3. Tűzriadó próba

12. Tanügyi dokumentáció, kötelezően használt iratok

- Felvételi előjegyzési napló

- Felvételi és mulasztási napló 

- Óvodai csoportnapló

- Óvodai szakvélemény

- A gyermek fejlődését nyomon követő dokumentáció

- Az óvodai törzskönyv

13. HACCP rendszer előírásai (HACCP dokumentáció vezetése, előírtak betartása, betartatása)

14. Közalkalmazotti Tanáccsal kapcsolatos információk törvényi háttér ismertetése

15. Mellékletek:

- Munkarend

- Gyermekvédelem munkaterve

- Szülői szervezet munkaterve

- Belső ellenőrzési terv

- Házirend

- SZMSZ

16. Ütemterv

A fenti feladatok időbeni ütemezése

· Az óvoda munkatervének elkészítése 2014/2015 nevelési évre 

Határidő: 2014. szeptember 10.

Felelős: óvodavezető

· Munkatervek elkészítése, csoport naplók, felvételi-mulasztási naplók megnyitása, adminisztrációs munka

Határidő: 2014. szeptember 20.

Felelős: óvónők

· Nevelési évnyitó szülői értekezlet

Határidő: 2014. szeptember 30.

· Szülői szervezet tagjainak megválasztása

Határidő: 2014.szeptember 30.

Felelős: óvodavezető, Szülői szervezet elnöke

· Munkavédelmi szemle

Határidő: 2014. szeptember 30.

Felelős: óvodavezető

· Nevelésnélküli munkanap

Téma: szakmai továbbképzés 

Határidő: 2014. november 30.

Felelős: óvodavezető

· Gyermekek fejlődésének nyomon követésének dokumentációja

Határidő: 2014. november 30.

Felelős: óvónők

· Mikulásvárás

Határidő: 2014. december 06.

· Kézműves délután

Határidő: 2014. december 15.

Felelős: óvónők, szülői szervezet

· Karácsonyi ünnepek

Határidő: 2014. december 20.

Felelős: óvónők

· Leltározás (óvoda, élelmezés)

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Élelmezésvezető; óvodavezető

· Farsang

Határidő: 2015. február 15.

Felelős: óvónők

Szülői értekezlet nagycsoportosok részére

Határidő: 2015. január 30.

Felelős: nagycsoportos óvónők

· Nevelés nélküli munkanap

Határidő: 2015. április 30.

· Felelős: óvodavezető

· Csoportonkénti szülői értekezlet

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: óvónők

· Anyák napja

Határidő: 2015. május 10.

Felelős: óvónők

· Óvodai beiratkozás 

· Határidő: 2015. május 15.

· Felelős: óvodavezető

· Nagycsoportosok búcsúzója

Határidő: 2015. június 06

Felelős: nagycsoportos óvónők

· Nevelés nélküli munkanap (nevelési értekezlet)

Határidő: 2015. június 15.

Felelős: óvodavezető

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 02.

Boda Józsefné

óvodavezető

2./Napirend: Előterjesztés az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II.14.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

 Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja a képviselő-testület 2014. szeptember 18-i ülésén

Tisztelt Képviselő Testület!

Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. Ehhez kapcsolódóan a képviselő-testület szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal módosítja a Rendeletét. 

Pilisszentkereszt Község Önkormányzat 2014. évi költségvetése először kerül módosításra. 

Az önkormányzat 2014. évben állami támogatás jogcímen, eredetileg nem tervezett bevételhez jutott, továbbá a 36/2013. (IX. 13.) NGM rendelet előírásainak megfelelően felülvizsgálatra került a pénzmaradvány összege.

A 36/2013. (IX. 13.) NGM rendelet 2014. január 1-jén hatályos 10. § (3) bekezdése alapján megállapított maradvány összegét lehetett a 2014. évi költségvetésbe pénzmaradvány felhasználás jogcímen eredeti előirányzatként megtervezni. Az NGM rendelet 2014.04.30-án módosításra került, így a tervezett pénzmaradvány előirányzat felülvizsgálata szükségessé vált.

A módosított 36/2013. (IX. 13.) NGM rendelet 10. § (3) értelmében a 2014. évben a B813. Maradvány igénybevétele rovaton a 9. § (3) bekezdése alapján megnyitott 3211, 3213, 322–323, és a 33. számlacsoport – a rövid lejáratú betéteket nem tartalmazó – könyvviteli számlái összevont egyenlegének a 3651–3654, 3656–3657, 366, 3671–3674, 3676–3677 könyvviteli számlák egyenlegével korrigált, az 1. melléklet szerinti rendező mérleg 328. sorában a helyi adó túlfizetése miatti kötelezettségeknek a kapott előlegek közé átvezetett értékével növelt összegét kell nyilvántartásba venni, ami a következők szerint alakult:

PILISSZENTKERESZT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA: 50.631,- E Ft

POLGÁRMESTERI HIVATAL: 708,- E Ft

PILISSZENTKERESZTI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR: 98,- E Ft

PILISSZENTKERESZTI SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÓVODA: 376,- E Ft

A módosított előirányzat megállapítását az alábbi táblázatok mutatják be:

1. Az állami támogatások alakulása E Ft-ban:

	Rovat megnevezése
	Rovat-
szám
	kötelező feladatok EREDETI EI.
	kötelező feladatok MÓDOSÍTOTT EI.

	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása
	B111
	45.539,-
	51.882,-

	Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása
	B112
	62.669,-
	49.529,-

	Települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti  feladatainak támogatása
	B113
	2.015,-
	15.899,-

	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása
	B114
	 
	2.533,-

	Működési célú központosított előirányzatok
	B115
	11.500,-
	14.188,-

	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai
	B116
	5.270,-
	480,-

	Önkormányzatok működési támogatásai 
	B11
	126.993,-
	134.511,-


Az állami támogatás bevételek növekedése: 7.518,- E Ft
Ezzel párhuzamosan az eredetileg átvett pénzeszközként tervezett állami támogatás összegét 5.940,- E Ft-tal csökkentjük átcsoportosítással az állami bevételek javára, így a valós állami támogatás többlet 1.578,- E Ft lesz.
2. A pénzmaradvány alakulása E Ft-ban:

PILISSZENTKERESZT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

	Rovat megnevezése
	Rovat-
szám
	kötelező feladatok EREDETI EI.
	kötelező feladatok MÓDOSÍTOTT EI.
	Módosítás

	Maradvány igénybevétele 
	B813
	40.000,-
	50.631,-
	10.631,-


POLGÁRMESTERI HIVATAL

	Rovat megnevezése
	Rovat-
szám
	kötelező feladatok EREDETI EI.
	kötelező feladatok MÓDOSÍTOTT EI.
	Módosítás

	Maradvány igénybevétele 
	B813
	0
	708,-
	708,-


PILISSZENTKERESZTI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

	Rovat megnevezése
	Rovat-
szám
	kötelező feladatok EREDETI EI.
	kötelező feladatok MÓDOSÍTOTT EI.
	Módosítás

	Maradvány igénybevétele 
	B813
	0
	98,-
	98,-


PILISSZENTKERESZTI SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÓVODA

	Rovat megnevezése
	Rovat-
szám
	kötelező feladatok EREDETI EI.
	kötelező feladatok MÓDOSÍTOTT EI.
	Módosítás

	Maradvány igénybevétele 
	B813
	0
	376,-
	376,-


MINDÖSSZESEN:

	Rovat megnevezése
	Rovat-
szám
	kötelező feladatok EREDETI EI.
	kötelező feladatok MÓDOSÍTOTT EI.
	Módosítás

	Maradvány igénybevétele 
	B813
	  40.000,-
	51.813,-
	11.813,-

	ebből Költségvetési szervek maradványa összesen:
	
	
	
	1.182,-


A pénzmaradvány összegével az összevont költségvetési főösszeg növekszik.

3. Felhalmozási célú bevételek felülvizsgálata

A 2014. évben 12.000,- Ft összegben tervezett ingatlan értékesítés nem fog megvalósulni, így a költségvetés minél pontosabbá tétele érdekében a Képviselő testület ezt a bevételi előirányzatot törli. A hozzá kapcsolódó 12.000,- E Ft felhalmozási célú kiadás fedezete a pénzmaradvány lesz.

4. Az összevont módosított bevételi előirányzat megállapítása:

	Megnevezés
	(E Ft)

	EREDETI ELŐIRÁNYZAT
	269.517,-

	állami támogatás
	1.578,-

	pénzmaradvány
	11.813,-

	ingatlan értékesítés bevétele
	-12.000,-

	Polgármesteri H.-Választások
	879,-

	módosítás összesen
	2.270,-

	MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT
	271.787,-


A pénzmaradvány összegének újbóli megállapítását követően a költségvetési szerve 2014. évi költségvetésébe módosított előirányzatként bekerült a pénzmaradvány. A Képviselő testület a költségvetési szervek részére megállapított pénzmaradvány felhasználás előirányzattal azonos összegben az intézményfinanszírozás bevételi előirányzatot átcsoportosítással csökkenti az alábbi táblázat szerint:

	Megnevezés
	Rovat-szám
	SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÓVODA
	KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
	POLGÁRMESTERI HIVATAL
	ÖSSZESEN

	Eredeti előirányzat
	K915
	69.573,-
	8.208,-
	56.213,-
	133.994,-

	Módosított előirányzat
	K915
	69.197,-
	8.110,-
	55.505,-
	132.812,-

	ÖSSZESEN (E Ft):
	 
	-376,-
	-98,-
	-708,-
	-1.182,-


Az Intézmények (Óvoda és Művelődési Ház) költségvetésében átcsoportosítást hajtottunk végre, figyelembe véve a 2014. évi gazdálkodást. Az Intézmények költségvetési főösszege nem változott, az átcsoportosítás többlet költséggel nem jár az önkormányzatnak, csak a feladatokat figyelembe véve biztosítja a szabályszerű előirányzati gazdálkodást.

Az Intézmények előirányzatainak átcsoportosítását az alábbi táblázatok mutatják be:

Szlovák Nemzetiségi Óvoda:

	Megnevezés
	eredeti ei.
	módosított ei.
	módosítás

	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat (K1104)
	500,-
	800,-
	300,-

	Béren kívüli juttatások (K1107)
	0,-
	1.100,-
	1.100,-

	Közlekedési költségtérítés (K1109)
	430,-
	130,-
	-300,-

	Egyéb költségtérítések  (K1110)
	1.824,-
	614,-
	-1.210,-

	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai  (K1113)
	490,-
	600,-
	110,-

	Szakmai anyagok beszerzése  (K311)
	200,-
	150,-
	-50,-

	Üzemeltetési anyagok beszerzése  (K312)
	600,-
	6.967,-
	6.367,-

	Árubeszerzés   (K313)
	5.567,-
	0,-
	-5.567,-

	Informatikai szolgáltatások igénybevétele  (K321)
	0,-
	100,-
	100,-

	Egyéb kommunikációs szolgáltatások   (K322)
	200,-
	150,-
	-50,-

	Közüzemi díjak  (K331)
	2.500,-
	1.770,-
	-730,-

	Bérleti és lízing díjak  (K333)
	100,-
	0,
	-100,-

	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások  (K334)
	500,-
	50,-
	-450,-

	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások  (K336)
	200,-
	450,-
	250,-

	Egyéb szolgáltatások  (K337)
	100,-
	450,-
	350,-

	Kiküldetések kiadásai  (K341)
	50,-
	30,-
	-20,-

	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó  (K351)
	2.705,-
	2.605,-
	-100,-


	KIADÁSOK MÓDOÍTÁSA ÖSSZESEN
	 
	 
	0,-

	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)
	0
	376
	376,-

	Központi, irányító szervi támogatás (B816)
	69.573,-
	69.197,-
	-376,-

	BEVÉTELEK MÓDOSÍTÁSA ÖSSZESEN
	 
	 
	0,-


Közösségi Ház és Könyvtár:

	Megnevezés
	eredeti ei.
	módosított ei.
	módosítás

	Béren kívüli juttatások  (K1107)
	0,-
	112,-
	112,-

	Közlekedési költségtérítés  (K1109)
	0,-
	80,-
	80,-

	Egyéb költségtérítések (K1110)
	192,-
	0,-
	-192,-

	Szakmai anyagok beszerzése  (K311)
	10,-
	200,-
	190,-

	Üzemeltetési anyagok beszerzése  (K312)
	0,-
	50,-
	50,-

	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások    (K336)
	430,-
	620,-
	190,-

	Egyéb szolgáltatások  (K337)
	390,-
	150,-
	-240,-

	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai  (K354)
	65,-
	30,-
	-35,-

	Egyéb dologi kiadások   (K355)
	235,-
	80,-
	-155,-

	KIADÁSOK MÓDOSÍTÁSA ÖSSZESEN
	 
	 
	0,-

	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele  (B8131)
	0,-
	98,-
	98,-

	Központi, irányító szervi támogatás  (B816)
	8.208,-
	8.110,-
	-98,-

	BEVÉTELEK MÓDOSÍTÁSA ÖSSZESEN
	 
	 
	0,-


A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szintén átcsoportosítást hajtottunk végre, figyelembe véve a 2014. évi gazdálkodást. A Polgármesteri Hivatal költségvetési főösszege 879,- E Ft összeggel növekedett, mely saját bevételből származik, nem önkormányzati támogatásból.

A Polgármesteri Hivatal saját bevételeként elszámolandó többletforrása a választásokhoz kapcsolódott:

· Országgyűlési képviselőválasztás 440,- E Ft

· EU Parlamenti Képviselőválasztás 439 ,-E Ft

A támogatás felhasználása személyi juttatásokra és dologi kiadásokra történhet, így a módosítást ez szerint végeztük el.

Polgármesteri Hivatal:

	Megnevezés
	eredeti ei.
	módosított ei.
	módosítás

	Céljuttatás, projektprémium        
	0,-
	738,-
	738,-

	Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, túlszolgálat        (K1104)
	600,-
	1.500,-
	900,-

	Béren kívüli juttatások   (K1107)
	500,-
	1.300,-
	800,-

	Közlekedési költségtérítés   (K1109)
	1.500,-
	1.000,-
	-500,-

	Egyéb költségtérítések  (K1110)
	1.860,-
	110,-
	-1.750,-

	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai (K1113)
	288,-
	400,-
	112,-

	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  (K2)
	7.610,-
	7.789,-
	179,-

	Üzemeltetési anyagok beszerzése   (K312)
	500,-
	700,-
	200,-

	Árubeszerzés  (K313)
	480,-
	300,-
	-180,-

	Informatikai szolgáltatások igénybevétele    (K321)
	100,-
	800,-
	700,-

	Bérleti és lízing díjak  (K333)
	700,-
	450,-
	-250,-

	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások  (K334)
	0,-
	50,-
	50,-

	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások   (K336)
	2.200,-
	2.500,-
	300,-

	Egyéb dologi kiadások (K355)
	1.250,-
	830,-
	-420,-

	Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások    (K45)
	0,-
	1.200,-
	1.200,-

	Lakhatással kapcsolatos ellátások   (K46)
	0,-
	300,-
	300,-

	Egyéb nem intézményi ellátások   (K48)
	2.500,-
	650,-
	-1.850,-

	Informatikai eszközök beszerzése, létesítése        (K63)
	0,-
	350,-
	350,-

	KIADÁSOK ÖSSZESEN
	 
	 
	879,-

	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről (B16)
	0,-
	879,-
	879,-

	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele        (B8131)
	0,-
	708,-
	708,-

	Központi, irányító szervi támogatás  (B816)
	56.213,-
	55.505,-
	-708,-

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN
	 
	 
	879,-


Az Önkormányzat előirányzatainak tartalékkal való módosítását és egyéb szükséges átcsoportosítását az alábbi táblázat mutatja be:

	Megnevezés
	eredeti ei.
	módosított ei.
	módosítás

	Törvény szerinti illetmények, munkabérek  (K1101)
	9.522,-
	11.348,-
	1.826,-

	Béren kívüli juttatások        (K1107)
	500,-
	450,-
	-50,-

	Közlekedési költségtérítés        (K1109)
	0,-
	50,-
	50,-

	Egyéb költségtérítések        (K1110)
	1.426,-
	0,-
	-1.426,-

	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai  (K1113)
	614,-
	214,-
	-400,-

	Személyi juttatások összesen   (K1)
	 
	 
	0,-

	Üzemeltetési anyagok beszerzése        (K312)
	1.700,-
	4.700,-
	3.000,-

	Árubeszerzés        (K313)
	6.793,-
	2.293,-
	-4.500,-

	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások  (K336)
	11.700,-
	2.700,-
	-9.000,-

	Egyéb szolgáltatások         (K337)
	540,-
	9.540,-
	9.000,-

	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó        (K351)
	9.675,-
	8.775,-
	-900,-

	Fizetendő általános forgalmi ad (K352)
	0,-
	750,-
	750,-

	Kamatkiadások   (K353)
	0,-
	150,-
	150,-

	Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai  (K354)
	2.324,-
	2.000,-
	-324,-

	Egyéb dologi kiadások        (K355)
	964,-
	1.288,-
	324,-

	Dologi kiadások  (K3)
	 
	 
	-1.500,-

	Betegséggel kapcsolatos (nem társadalombiztosítási) ellátások   (K44)
	0,-
	100,-
	100,-

	Lakhatással kapcsolatos ellátások  (K46)
	0,-
	500,-
	500,-

	Egyéb nem intézményi ellátások   (K48)
	1.500,-
	600,-
	-900,-

	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre   (K506)
	903,-
	1.203,-
	300,-

	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre   (K511)
	1.398,-
	2.898,-
	1.500,-

	Egyéb működési célú kiadások  (K5)
	0,-
	0,-
	1.500,-

	Tartalékok        (K512)
	5.700,-
	7.091,-
	1.391,-

	Központi, irányító szervi támogatások folyósítás  (K915)
	133. 994,-
	132.812,-
	-1.182,-

	KIADÁSOK ÖSSZESEN
	 
	 
	209,-

	Önkormányzatok működési támogatásai  (B11)
	126.993,-
	134.511,-
	7.518,-

	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről   (B16)
	8.950,-
	3.010,-
	-5.940,-

	Ingatlanok értékesítése  (B52)
	12.000,-
	0,-
	-12.000,-

	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131)
	40.000,-
	50.631,-
	10.631,-

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN
	 
	 
	209


Az Önkormányzati előirányzatok változásának összefoglalása a fent leírtak szerint:

	Megnevezés BEVÉTELEK
	(E Ft)

	EREDETI EI.
	264.093,-

	állami támogatás többlet a rendeletben foglaltak szerint
	7.518,-

	átvett pénzeszköz-állami támogatás része
	-5.940,-

	önkormányzati pénzmaradvány
	10.631,-

	ingatlan értékesítés meghiúsulása
	-12.000,-

	módosítás összesen
	209,-

	MÓDOSÍTOTT EI. ÖSSZESEN
	264.302,-

	
	

	Megnevezés KIADÁSOK
	(E Ft)

	EREDETI EI.
	264.093,-

	tartalék képzés- a pénzmaradványból
	10.631,-

	tartalék képzés állami támogatásból
	1.578,-

	tartalék képzés a megmaradt intézményfinanszírozásból
	1.182,-

	intézményfinanszírozás csökkentése
	-1.182,-

	tartalék képzés csökkentése a beruházások fedezetére
	-12.000,-

	módosítás összesen
	209,-

	MÓDOSÍTOTT EI. ÖSSZESEN
	264.302,-


4. Az összevont módosított kiadási előirányzat megállapítása

	Megnevezés
	(E Ft)

	EREDETI ELŐIRÁNYZAT
	269.517,-

	általános tartalék képzés
	1.391,-

	személyi juttatások-választási feladatok
	300,-

	járulékok-választási feladatok
	179,-

	dologi kiadások-választási feladatok
	400,-

	MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT
	271.787,-


A mellékelt költségvetési rendelet tervezet részletesen tartalmazza Pilisszentkereszt Község Önkormányzat és költségvetési szervei költségvetési előirányzatainak és egyenlegének alakulását.

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és Pilisszentkereszt Község Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítását elfogadni szíveskedjen.

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 10.

                                                         Lendvai József






                               polgármester 

3./Napirend: Előterjesztés Pilisszentkereszt Község Önkormányzat 2014. féléves gazdálkodásáról

Előterjesztő: polgármester

Tárgyalja a képviselő-testület 2014. szeptember 18-i ülésén

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő Testület!

Az Áht. 87. § (1) értelmében a polgármester a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-éig tájékoztatja a képviselő-testületet. A tájékoztatás tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő előirányzatok és a költségvetési egyenleg alakulását.

Ennek megfelelően az önkormányzat 2014. első félévi gazdálkodását a következők szerint mutatom be.
Pilisszentkereszt Község Önkormányzat és költségvetési szervei 2014. évi költségvetésének féléves teljesítése időarányos és takarékos volt.

Az önkormányzat és az intézmények a kötelező feladataikat ellátták.

Likviditási probléma nem merült fel.

Az év közben lezajlott választásokhoz a központi költségvetés forrást biztosított, mely felhasználása megtörtént a Polgármesteri Hivatal költségvetésében.

A 2014-es évben megkezdett tervezett beruházások folyamatban vannak:

· Fő úton zárt csapadékvíz elvezetés

· Fő úton járda kiépítés temetőig

· Fő úton buszöböl és parkolósáv építés

· Erdősor utca közvilágítás bővítés

Az önkormányzat és intézményei tekintetében a rendelkezésre álló bevételek fedezték a szükséges kiadásokat. A záró pénzkészlet kimutatását ezer forintban a következő táblázatok szemléltetik:

Polgármesteri Hivatal:

	NYITÓ PÉNZKÉSZLET 2014.01.01.
	335,-

	BEVÉTELEK
	30.448,-

	KIADÁSOK
	27.256,-

	FÜGGŐ KIADÁSOK
	2.330,-

	FÜGGŐ BEVÉTELEK
	0,-

	ZÁRÓ PÉNZKÉSZLET 2014.06.30. (E Ft)
	1.197,-


Óvoda:

	NYITÓ PÉNZKÉSZLET 2014.01.01.
	223,-

	BEVÉTELEK
	38.135,-

	KIADÁSOK
	41.104,-

	FÜGGŐ KIADÁSOK
	0,-

	FÜGGŐ BEVÉTELEK
	3.956,-

	ZÁRÓ PÉNZKÉSZLET 2014.06.30. (E Ft)
	1.210,-


Közösségi Ház:

	NYITÓ PÉNZKÉSZLET 2014.01.01.
	98,-

	BEVÉTELEK
	4.195,-

	KIADÁSOK
	3.707,-

	FÜGGŐ KIADÁSOK
	142,-

	FÜGGŐ BEVÉTELEK
	0,-

	ZÁRÓ PÉNZKÉSZLET 2014.06.30. (E Ft)
	444,-


Önkormányzat:

	NYITÓ PÉNZKÉSZLET 2014.01.01.
	51.063,-

	BEVÉTELEK
	117.063,-

	KIADÁSOK
	113.673,-

	FÜGGŐ KIADÁSOK
	4.124,-

	FÜGGŐ BEVÉTELEK
	 

	ZÁRÓ PÉNZKÉSZLET 2014.06.30. (E Ft)
	50.329,-


A pénzkészlet részletes kimutatását a mellékletek tartalmazzák.

Az önkormányzatnál és költségvetési szerveinél a tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások egyenlegét a finanszírozási bevételek fedezik. Finanszírozási bevételek az előző évi pénzmaradvány és az intézmények tekintetében az önkormányzati támogatás.

A bevételek és kiadások teljesülése időarányos volt, esetenként a már egy összegben teljesített kiadások tekintetében mutatkozik időarányos túllépés. Az ilyen jellegű kiadásokkal a második félévben már nem kell számolni, így várhatóan a teljesítés előirányzaton belül marad.

Az önkormányzat 2014. évben is kapcsolatban van civil szervezetekkel, lehetőségeihez képest támogatja azokat.

A létszám adatok a költségvetési rendeletben meghatározott létszámkerettől nem térnek el.

A melléklet táblázatok részletesen, az elemi költségvetésnek megfelelő rovat szerinti tagolásban mutatják be a teljesült bevételeket és kiadásokat.

A beszámolóval egyidőben előterjesztésre került a költségvetés módosítása is, így jelen beszámolóban a módosított előirányzatot mutattuk be és ahhoz viszonyítva vizsgáltuk a bevételek és kiadások teljesítését. 

A költségvetés módosításban csak kötelező jellegű (állami támogatás, pénzmaradvány) bevételtöbblettel vagy már befolyt bevételtöbblettel számoltunk, melyek rendelkezésre álltak a kiadások teljesítéséhez. Ezért ezekhez a módosított előirányzatokhoz viszonyítva mutatnak a teljesítés adatok valós képet, mutatják be a gazdálkodás valós ütemét.

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és Pilisszentkereszt Község Önkormányzat 2014. első félévi költségvetési beszámolóját elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat: 

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat első féléves beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában és tartalommal elfogadja.

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 10.

                                                             Lendvai József






                               polgármester
5./Napirend:  A helyi adóról szóló 20/2010. XII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Lendvai József polgármester 

Tárgyalja a képviselő-testület 2014.szeptember 18-i ülésén 

Tisztelt Képviselők!

A helyi adórendelet módosítása már több alkalommal volt napirenden. Legutóbb, 2013. évben bevezettük a gyermekek után és az időskorúaknak járó kedvezményt, csökkentettük az adó mértékét és felmerült a lakások adójának az eltörlése is.

Az önkormányzati finanszírozási rendszer átalakulásával és az önkormányzati adósság állam általi átvállalásával megváltozott a pénzügyi helyzet, jobb helyzetbe kerültek az önkormányzatok. Azonban a fejlesztésekhez szükséges források településünk részére, mivel a közép-magyarországi régió része, előreláthatóan a jövőben is csak korlátozottan állnak majd rendelkezésre, így a fejlesztésekhez saját bevételekre a jövőben is szükség lesz.

Tekintettel arra, hogy az elmúlt években felhalmozott pénzügyi források felhasználására eddig csak részben került sor, lehetőség van a lakosság adóterhének következő évi csökkentésére.

A fentiekre tekintettel, továbbá a pénzügyi bizottsági ülésen történt javaslatokat figyelembe véve módosítom az eredeti javaslatomat, és a lakások tekintetében 50 %-os csökkenést javaslok, a dobogókői üdülőterületen lévő ingatlanok tekintetében 100 ft-os csökkenést javaslok. Továbbá az idei évre vonatkozó kedvezmény kiterjesztését javaslom a következő évre is, természetesen igazodva az új értékekhez.

Az adómentes évben felszabaduló kapacitást az adóhivatal remélhetőleg az eddigieknél hatékonyabban tudja majd a tetemes kintlévőségek behajtására kihasználni.

2014. szeptember 12.










Lendvai József










 polgármester

Melléklet a 2014. szeptember 18-i képviselőtestületi ülés 5. napirendi pontjához

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának

…/2014. (…….) önkormányzati rendelete

a helyi adóról szóló 20/2010. (XII.30.) önkormányzati rendelet

módosításáról

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 45. §-ában meghatározott felhatalmazás, valamint az Alaptörvény 32. §. (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §. 13. pontjában  meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:  

1.§ A helyi adóról szóló 20/2010. (XII.30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.)  4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. §. Amennyiben jelen rendelet másként nem rendelkezik, az adó évi mértéke:

a) lakás                                                                            
 
100 Ft/ m2  

b) hétvégiház, nem üzleti célú üdülőház



400 Ft/ m2
c) az a)és b) pont hatálya alá nem tartozó épület, építmény    500 Ft/ m2”

2.§ A R 2/A. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„Adókedvezmény

2/A. §. (1) Azt az adózót, akinek az állandó lakóhelye az adóév január 1-jén Pilisszentkereszten van, és betöltötte, illetve az adóévben betölti a 65. életévét, a tulajdonában álló lakás, hétvégi ház, nem üzleti célú üdülőház után fizetendő adóból 1.000,- Ft kedvezmény illeti meg, amelyet a tulajdoni hányadának megfelelő arányban vehet igénybe. 

(2) Az adóév január 1-jén Pilisszentkereszten állandó lakosként bejelentett adózót az állandó lakosként bejelentett és életvitelszerűen a lakásban, hétvégi házban, nem üzleti célú üdülőházban lakó 18 év alatti tanuló gyermekek, valamint az  iskolarendszerű felsőfokú nappali képzésben részt vevő eltartottak után - a képzéshez szükséges tanulmányok idejére, de legfeljebb az eltartott 25. éves koráig -, gyermekenként, illetve eltartottanként 1.000,- Ft kedvezmény illeti meg, amelyet az adózó tulajdoni hányadának megfelelő arányban vehet igénybe. 

(3) A (2) bekezdésben meghatározott kedvezmény a (2) bekezdésben meghatározott feltételeknek megfelelő gyermek, illetve eltartott adózót is megilleti. 

(4) A (2)-(3) bekezdésben meghatározott kedvezményre való jogosultságot az adózó legkésőbb az adóbevallás benyújtásának a határidejéig köteles iskolalátogatási igazolással bizonyítani az adóhatóság felé.”

(2) A R. a következő 2/B. §-sal egészül ki:  

„2/B. §.(1) A 2. §. és a 2/A. §. (1)-(3) bekezdésben szabályozott mentességek és kedvezmények összmértéke nem haladhatja meg a lakás, hétvégi ház, nem üzleti célú üdülőház  hasznos alapterülete után számított, az adózó által fizetendő, mentességek és kedvezmények nélküli adó összegének 50 %-át. 

(2)  A 2. §-ban meghatározott mentességek és a 2/A. §-ban meghatározott kedvezmények abban az esetben illetik meg az adózót, ha az adóévet megelőző év december 31-én nem áll fenn az önkormányzattal szemben – bármilyen jogcímen – lejárt tartozása, amelyet előzetes fizetési felszólítás ellenére sem egyenlített ki.”

3. §. A R. 14. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Jelen rendelet 2/A. §-a 2015. december 31-én hatályát veszti.”

4. §. Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és 2015. december 31-én hatályát veszti. 

6./Napirend: Az utcanév és településrész név megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló …/2014. (..) önkormányzati rendelet elfogadása

Előterjesztő: polgármester

Tárgyalja a képviselő-testület 2014. szeptember 18-i képviselő-testületi ülésén

Előterjesztés

Tisztelt képviselő-testület! 

2013. január 1-jétől hatályba lépett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) A Mötv. 13.§ (1) bekezdés 3. pontja előírja: 

13. § (1) A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: 

3. a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése; 

A Möt. 51. § (5) bekezdése szerint a képviselő-testület a közterület elnevezésének rendjét a települési önkormányzat rendeletben állapítja meg, a 143. § (3) bekezdése pedig felhatalmazást ad a települési önkormányzatnak, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 

51.§ (5) Közterület elnevezésének rendjét a települési, a fővárosban a fővárosi önkormányzat rendeletben állapítja meg. 

143.§ (3) Felhatalmazást kap a települési, a fővárosban a fővárosi önkormányzat, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 

A hivatkozott rendelkezések alapján megállapítható, hogy az önkormányzat kötelező rendeletalkotási körébe tartozik a települési közterületek elnevezésére, valamint a házszámozás rendjére vonatkozó szabályok önkormányzati rendeletben történő megállapítása. 

A Möt. 42.§ 1. és 8. pontja pedig kimondja, hogy a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át: 

• a rendeletalkotás

• közterület elnevezése, köztéri szobor, műalkotás állítása.

A jogszabály szerint a közterültek elnevezése a képviselő-testület hatáskörébe tartozik, de a megállapítás mikéntjére nincs iránymutatás, a házszámok megállapításának rendjére pedig egyáltalán nincs központi rendelkezés. 

A közterület elnevezésének és megváltoztatásának eljárási folyamata, illetve rendje, valamint a házszámok megállapításának rendje jelenleg nincs szabályozva a településen, a közterületek elnevezése eddig eseti döntésekkel történt. 

Tekintettel arra, hogy Pilisszentkereszt településen a belterületei közterületek elnevezésének eljárási folyamata, illetve rendje jelenleg nincs szabályozva, új önkormányzati rendelet megalkotására van szükség. 

2013. január 1-jén hatályba lépett Mötv. rendelkezés értelmében felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 

Előzetes hatástanulmány közterület és házszámozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet 

Tájékoztatás az előzetes hatásvizsgálat eredményéről

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény IV. fejezet 5. alcímében előírtaknak

megfelelően

I. A jogszabály megalkotásának szükségessége

A Mötv.51.§ (5) szerint a közterület elnevezésének rendjét a települési önkormányzat rendeletben állapítja meg. A 143. § (3) alapján felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 

II. A rendelet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai 

A Polgármesteri Hivatal műszaki ügyintézőjének a feladata az utcanév-táblákra vonatkozó ajánlatkérések, megrendelések lebonyolítása, az utcanév táblák kihelyezése.

A lakcímek változása következtében felmerül az okmányok cseréjének költségvonzati kérdése is: a népesség-nyilvántartással foglalkozó kollega tájékoztatása alapján a lakcímkártyák cseréje az érintett személyeknek illetékmentes, amennyiben hivatalból történik a módosítás.

A személyigazolványokon nem szerepel lakcím, így azokat cserélni nem kell. 

A változással érintett cég adataiban bekövetkező változást illeték és közzétételi költségtérítés megfizetése nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságon.

A forgalmi engedély, az elenyésző számú papír alapú vállalkozói engedélyek cseréje mellett azonban számolni kell a közműszolgáltatóknál, bankoknál, földhivatalnál keletkező bejelentési kötelezettséggel is, mely a lakosok számára jelentős időbeli és költségbeli ráfordítást igényel. 

III. A rendelet környezeti, és egészségi hatásai

A rendelet módosítása környezeti és egészségi hatással nem jár.

IV. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. 

V. A rendelet adminisztratív terheit befolyásoló hatásai 

A rendelet az adminisztratív terheken nem változtat. 

VI. A jogalkotás elmaradásának várható következményei

A Mötv. előírásainak az önkormányzat nem tenne eleget, az önkormányzat nem rendelkezne a közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjére vonatkozó, rendeleti szintű szabályozással, így a Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárása lenne várható.

- A rendelet a már meglévő állapotokat nem érinti. 

Az előterjesztett rendelet főbb rendelkezései: 

- közterületek elnevezésének általános szabályai, eljárási szabályai (képviselő-testület hatásköre, javaslattevők körének meghatározása, stb.) 

- házszám megállapításra vonatkozó szabályok 

- névtáblák és házszámtáblák elhelyezésének szabályai (jól látható módon történő

elhelyezés, stb.) 

Az egyes törvényeknek a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető elnevezések tilalmával összefüggő módosításáról szóló 2012. évi CLXVII. törvény 4. §-a 2013. január 1-i hatállyal módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt (Möt.) 14.§-át, mely a következőt rendeli el: 

14. § (1) A 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatok ellátásának részletes szabályait, ha e törvény másként nem rendelkezik, jogszabályok tartalmazzák. 

(2) A 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal. 

(3) Ha a helyi önkormányzat döntése során kétség merül fel a tekintetben, hogy a közterületneve megfelel-e a (2) bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását. 

Tekintettel arra, hogy a jogszabály megalkotás törvényi kötelezettség, és a Kormányhivatal törvényességi felhívásában is közölte, hogy a jogszabály megalkotása kötelező, a csatolt rendelettervezetet terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé, és javaslom annak elfogadását.

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 12.

Lendvai József

polgármester

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának ......./....... (...........) önkormányzati rendelete

az utcanév és településrész név megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. § (5) bekezdésében és 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

I. A rendelet célja, hatálya

1. § A rendelet célja, hogy egységesen szabályozza a település igazgatási területén a közterületek elnevezésének és a házszám-megállapításnak a rendjét, a nagyobb területű összefüggő településrész, lakótelep, stb. (a továbbiakban: településrész), valamint a község tulajdonában álló közintézmények elnevezését és ennek során érvényesítse a helyi sajátosságokat, illetve az igazgatási, földrajzi, történelmi, közlekedési-tájékozódási és nyelvhelyességi szempontokat. 

2. § A rendelet hatálya a település közigazgatási területén található közterületekre és építményekre, illetve azok tulajdonosaira és használóira terjed ki.

II. Az utcanév és településrész név megállapítása, közintézmény elnevezése

3. § (1) Pilisszentkereszt belterületén és a külterületi lakott helyeken a közterületeket el kell nevezni. A külterületi egyéb közterületeket elnevezéssel lehet ellátni. A lakótelep épületei közötti szervízutakat, továbbá a mezőgazdasági célú és lakónépességet nem érintő dűlőutakat nem szükséges elnevezni.

(2) Az elnevezett utca természetes folytatásaként nyíló új útszakasz külön elnevezési eljárás nélkül a már elnevezett utca nevét veszi fel.

(3) A közterület elnevezése előtagként a közterület nevéből, és utótagként a közterület jellegére utaló meghatározásból (út, utca, tér, köz, sor stb.) áll. 

(4) Közterületet személyről, tárgyról, állatról, növényről, történelmi eseményről, földrajzi névről vagy fogalomról lehet elnevezni.

(5) Közterület, közintézmény csak elhunyt személyről nevezhető el, emléktábla csak elhunyt személynek állítható.

(6) A személyről történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevezés olyan személynek állítson emléket, aki
a) a társadalmi élet bármely területén kimagasló érdemeket szerzett és
b) élete, munkássága valamely módon kötődik a településhez.

(7) A közterületek elnevezésénél figyelemmel kell lenni a helyi kulturális, természeti vagy történelmi értékekre, sajátosságokra, a magyar nyelvhelyesség követelményeire, továbbá arra, hogy az elnevezés közérthető legyen. 

(8) A község közigazgatási területén több azonos elnevezésű közterület nem lehet. 

(9) Közterület elnevezését a megállapításától számított 15 éven belül nem lehet megváltoztatni.

(10) Ha egy közterület településrendezés, beépítés következtében két vagy több részre tagozódik, egységes közterületként megszűnik, új nevet kell adni a közterületnek. 

(11) A közterület nevének megváltoztatására a közterület elnevezésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. 

(12) Településrész és közintézmény az utca-elnevezési szabályok értelemszerű alkalmazásával nevezhető el. 

4. § (1) Az utcát, a településrészt és – eltérő jogszabályi rendelkezés hiányában – az önkormányzat intézményét a Képviselő-testület nevezi el, valamint dönt az emléktábla elhelyezéséről. 

(2) A közterületek elnevezésére, illetve annak megváltoztatására irányuló eljárás írásbeli kezdeményezés alapján hivatalból indul. Az utca elnevezését, emléktábla elhelyezését bárki kezdeményezheti. 

(3) A javaslatot a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé. Az előterjesztéshez térképvázlatot is csatolni kell, amely tartalmazza az elnevezni kívánt közterület határait és a hozzá tartozó ingatlanokat.

(4) Új utca elnevezésére beépítésének megkezdése előtt, területének közterületként való bejegyzésével egyidejűleg kell javaslatot tenni.

(5) A közterületek elnevezésével kapcsolatos előkészítő feladatokat a Polgármester látja el.

(6) Az emléktábla elhelyezésével kapcsolatos véleménynek tartalmaznia kell:
a) ki kapjon az életműve méltó elismeréseként emléktáblát,
b) az emléktábla elhelyezésének helyét,
c) az emléktábla formáját és szövegét.

(7) A közterület elnevezésével kapcsolatos döntést a helyben szokásos módon közzé kell tenni, továbbá a döntésről értesíteni kell az Okmányirodát, a Levéltárat, az illetékes földhivatalt, az illetékes rendőrkapitányságot, postahivatalt, tűzoltóságot, mentőállomást, a közmű-szolgáltatókat és a cégbíróságot.

III. Utcanév-tábla szövege és elhelyezése

5. § (1) A közterületi névtábla kihelyezése, karbantartása és pótlása az önkormányzat feladata. 

(2) A közterületi névtáblákat jól látható, az eligazodást, tájékoztatást segítő helyen, a helyszíni adottságok figyelembevételével kell elhelyezni. Az utcanév-táblát az utca mindkét oldalán, az utca elején és végén, valamint az utca útkereszteződéseinél minden sarokingatlanon kell elhelyezni.

(3) Az utcanév-táblának az utca nevét kell tartalmaznia.

(4) Tér és külterületi lakott hely, illetőleg az általánostól eltérő jellegű beépítettségű közterület utcanév-táblájának a szövege és elhelyezése az előbbiektől eltérhet, más helyeken pedig szükségszerűen több utcanév-tábla is elhelyezhető. 

(5) Az ingatlan tulajdonosa (kezelője) az utcanév-tábla elhelyezését tűrni köteles. 

(6) A régi elnevezést feltüntető névtáblákat a változásról szóló döntést követő 1 évig átlós vonallal áthúzva az eredeti helyén kell hagyni. Az új elnevezést feltüntető névtáblákat közvetlenül a régi mellett kell elhelyezni. 

(7) Az elhelyezett utcanév-tábla megrongálása, beszennyezése, olvashatatlanná tétele, szövegének megváltoztatása, engedély nélküli eltávolítása tilos. 

IV. Az ingatlanok számozása, a házszám-táblák elhelyezése

6. § (1) A lakóházakat, az egyéb épületeket és az építési telkeket házszámmal kell ellátni és a házszámozást nyilván kell tartani. Külterületi ingatlant – közterületi elnevezés hiányában – helyrajzi számmal kell jelölni.

(2) Az ingatlanok számozására arab számokat kell használni. Kisegítő jelzésként alátöréssel a magyar ABC ékezet nélküli betűi vagy arab számok is alkalmazhatóak. 

(3) A házszámozást új utca esetén annak keletkezésével, illetőleg a telekalakítás elrendelésével (engedélyezésével) egyidejűleg kell elvégezni. 

(4) A házszámozást úgy kell elvégezni, hogy a számok növekedése a településközponttól kifelé haladó irányt kövesse és az utca bal oldalán a páratlan, a jobb oldalán a páros házszámok legyenek. Amennyiben ez a megoldás nem alkalmazható, az érintett közterület számozását a magasabb rendű közút irányából kell megkezdeni. A csak egyoldalon beépíthető közterület házszám-megállapítása 1-től kezdődően folyamatosan is történhet.

(5) A tér és a külterületi lakott hely, illetőleg az általánostól eltérő jellegű beépítettségű közterület ingatlanainak a számozása ettől eltérhet. Terek esetén a házszám-megállapítás 1-től kezdődően folyamatosan, az óramutató járásával megegyezően alakítandó ki. 

(6) Saroktelek esetében csak annak az oldalnak kell házszámot megállapítani, amelyen a gyalogos közlekedésre alkalmas kapubejárat van. 

(7) Tömbtelken kialakított többszintes épületeknél minden lépcsőházat önálló házszámmal kell ellátni.

(8) Egy közterületre nyíló több ingatlan azonos számmal nem jelölhető.

(9) A már megállapított házszámok megváltoztatására csak indokolt esetben, olyan rendezetlen állapot megszüntetése érdekében kerülhet sor, amely az ingatlanok azonosítását akadályozzák.

7. § (1) A házszámtábla elhelyezése, karbantartása és pótlása az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének) kötelezettsége.

(2) Az ingatlan házszámát, vagy – amennyiben az ingatlan más módon egyértelműen nem azonosítható – helyrajzi számát tartalmazó táblát (továbbiakban együtt: házszámtábla) az ingatlan utcafronti kerítésére, házfalára, vagy külön tartószerkezetre, a közterületről jól látható módon kell kihelyezni.

(3) A külterületen elhelyezésre kerülő házszámtáblán, ahol nincs utca elnevezve – a házszámmal együtt – a külterületi lakott hely elnevezését is fel kell tüntetni.

8. § (1) A házszám-megállapításra irányuló eljárás írásbeli kezdeményezés alapján hivatalból indul. Az ingatlan házszámát a jegyző határozattal állapítja meg.

(2) Több ingatlant érintő házszám-megállapítás közterületenként egy határozatban történik. 

(3) A házszám megállapításáról szóló határozatot az érintett ingatlannal rendelkezni jogosultakon túl közölni kell az ingatlannal közvetlenül határos ingatlan tulajdonosaival, továbbá az ingatlan- vagy lakcímnyilvántartó hatóságokkal. 

9. § (1) Aki utcanévtáblát, házszámtáblát, helyrajzi számot jelölő táblát, ismertető táblát 
a) eltakar, vagy bármely más módon a tájékoztató jellegét megszünteti, állagmegóvásáról nem gondoskodik, vagy a kihelyezését elmulasztja;
b) jogtalanul kihelyez, vagy eltávolít;
c) utcanév, vagy házszámváltozás esetén a régi házszámtáblát 1 éven túl kihelyezve tartja;
d) az utcanévtábla kihelyezését megakadályozza, az 150 000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírsággal sújtható, vagy vele szemben a közterület-felügyelő 50 000 Ft-ig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

V. Vegyes rendelkezések

10. § (1) Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 

(2) E rendelet 3. § és 5–7. §‑ainak rendelkezései a rendelet hatálybalépésekor már meglevő közterületek házszámozását nem érintik. 
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Pilisszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének

…./2014. (……) önkormányzati rendelete

a zaj elleni védelem helyi szabályozásáról

Pilisszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. tv. 85. § (1) bekezdés e) pontjában, és a környezetvédelem általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (1) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a zajvédelem helyi szabályozásáról a következőket rendeli el.

Általános rendelkezések

1. §

(1) A rendelet célja a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló külön jogszabály(ok) hatálya alá nem tartozó közterületi rendezvényeken hangosító berendezések, műsor- és zeneszolgáltatás alkalmazására, magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő tevékenységekre, zajt okozó ipari, szolgáltató tevékenységre, valamint a mozgó zajforrások üzemeltetésére vonatkozó helyi zajvédelmi szabályok megalkotása.

(2) A rendelet hatálya kiterjed minden természetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, melyek állandó vagy ideiglenes jelleggel Pilisszentkereszt község közigazgatási területén megtartott közterületi rendezvények során, valamint mozgó zajforrások üzemeltetése során, ipari, szolgáltató tevékenysége során  olyan tevékenységet végeznek, amely környezeti zajt okoz vagy okozhat, illetőleg kiterjed minden magánszemélyre, aki állandó vagy ideiglenes jelleggel a község közigazgatási területén tartózkodik és zavaró hatású vagy veszélyes mértékű környezeti zajterhelést okoz.

(3) A temető 200 méteres körzete csendes övezetnek minősül, ahol – a közút építési-karbantartási munkáin, valamint a temetői létesítmények építésén, karbantartásán  kívül - semmiféle zajkeltő ipari-szolgáltató tevékenység nem végezhető és nem engedélyezhető. A temetések ideje alatt mindennemű – nem a temetési szertartás részét képező - zajkeltés 200 méteres körzetben tilos. 

(4) A (3) bekezdésben meghatározott területen kívül zajjal járó ipari-szolgáltató tevékenység csak a jegyző előzetes engedélyével (zajvédelmi engedély),  illetve telepengedély-köteles tevékenységek esetén a telepengedélybe foglalt  korlátozásokkal, előírások teljesítésével végezhető. 

(5) A zajvédelmi engedély jogosultja kizárólag az engedélyben meghatározott módon, az engedélyező határozatban meghatározott feltételek teljesítésével működhet.

(6) A rendelet hatálya nem terjed ki 

a) a gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvényekre, valamint a választási eljárásról szóló törvény hatálya alá tartozó gyűlések során végzett tevékenységekre, valamint 

b) a vagyonvédelmi célokat szolgáló, intenzív hangjelzéssel üzemelő riasztó berendezésekre, az azonnali hibaelhárítási célból történő zajkeltésre,

c) az egészségügyi mentési tevékenység, a tűzoltási feladatok, a műszaki mentés és bűnüldözési tevékenység által keltett zajra.

Értelmező rendelkezések

2. §

(1) Fogalom meghatározások e rendelet alkalmazásában: 

a) a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló külön jogszabályokban meghatározott fogalmakat kell alkalmazni; valamint 

b) hangosító berendezés: bármely hangszóró vagy műsorforrás, beleértve ebbe az élő zene, élő műsor szolgáltatására alkalmas eszközt, berendezést is; 

c) közterület: közhasználatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban álló földterület, amelyet a rendeltetésének megfelelően bárki használhat, és az ingatlan-nyilvántartás ekként tart nyilván. Egyéb ingatlanoknak a közhasználat céljára átadott területrészére - az erről szóló külön szerződésben foglaltak keretei között - a közterületre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni. 

d) rendezvény: előre meghatározott célból, helyen és időben, szervezett formában megtartandó (például szórakoztató, kulturális, sportjellegű) összejövetel.

Zajvédelmi követelmények

Közterületi rendezvények során működő zajforrásokra és mozgó zajforrásokra vonatkozó rendelkezések 

3. §

(1) Pilisszentkereszt község közigazgatási területén, a nappali (06 és 22 óra közötti) időszakban 1 órát meghaladó időtartamú, valamint az éjszakai (22 és 06 óra közötti) időszakban bármilyen időtartamú, e rendelet hatálya alá tartozó közterületi rendezvény megtartása során hangosító berendezést üzemeltetni, élőzenét, műsort szolgáltatni, valamint mozgó zajforrást üzemeltetni csak a jegyző engedélye (zajvédelmi engedély) alapján, és az abban előírt feltételek betartásával szabad. A jegyző határozatban dönt az engedély megadásáról. 

(2) A zajvédelmi engedélyt a jogosult köteles a tevékenység során magánál tartani és a Hivatal vagy a Rendőrség ellenőrzése során felmutatni.

(3) A zajvédelmi engedély jogosultja kizárólag az engedélyben meghatározott módon, az engedélyező határozatban meghatározott feltételek teljesítésével működhet.

(4) Az eljárás illetékét a hatályos illetékekről szóló törvény szabályozza.

4.§

(1) A 3.§ (1) bekezdés szerinti engedély iránti kérelmet a zajforrás üzemeltetője a rendezvény - vagy mozgó zajforrás esetén a tevékenység - tervezett megkezdése előtt legalább 15 nappal köteles benyújtani. 

(2) Ha a jegyző olyan tények birtokába jut, amelyről kérelem nem érkezik be, de szükséges a tárgyi engedély, úgy hivatalból indult eljárás keretében eljár.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott engedély iránti kérelemhez mellékelni kell: 

a) közterület esetében a terület igénybevételére vonatkozó engedélyező határozat másolatát vagy az érvényes közterület-használati engedély másolatát; 

b) a rendelet 1. számú melléklete szerinti kitöltött zajvédelmi adatlapot; 

c) helyszínrajzot, melyen ábrázolni kell a rendezvény által igénybe vett területet, a színpad és a hangszórók elhelyezését, valamint a zajforrás hatásterületét (a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló külön jogszabály szerint); 

d) azokat a dokumentumokat, amelyekből megállapítható a zajforrás várható zajkibocsátása, illetve a hatásterületen várható zajterhelés.

e) mozgó zajforrások esetében: az üzemeltetni kívánt zajforrást, a zajforrás útvonalát és az üzemeltetés időtartamát és a sugározni kívánt műsortervet. 

(4) A község területén hirdetési célokra alkalmazott hangosító berendezés hétfőtől szombatig délelőtt 10.00 és 12.00 között, délután 15.00 és 18.00 óra között, vasárnap délelőtt 10.00 és 13.00 óra között üzemeltethető, ettől kizárólag közérdekű célok kihirdetése érdekében lehet eltérni.

(5) Szabadtéri rendezvény hangosításakor a hangosító berendezéseket úgy kell elhelyezni, tájolni, hogy az üzemelés során keletkező zaj ne okozzon indokolatlan mértékű többlet zajterhelést a védendő területen. A nézőtér nagyságától illetve a nézőtér/hallgatóság számától függő mértékű hangosításra van szükség.

(6) Az egyedi kérelmet elbíráló polgármester a kérelemben közölt adatok alapján mérlegel, amely során az alábbi főbb szempontokat veszi figyelembe:

a) a hangosítandó közterületi rendezvény lehetőleg ne sűrűn lakott, zárt sorú beépítésű terület védendő épületeinek közelében kerüljön megrendezésre;

b) az igénybe veendő közterületen más hangosított rendezvény ne kerüljön megrendezésre egy időben, illetőleg rövid követési időben - azonos hatásterületen belül;

c) az éjjeli időszakban megrendező rendezvények időtartama ne korlátozza indokolatlan mértékben a hatásterületen élők pihenését, éjszakai nyugalmát.

(7) Amennyiben a kérelemben és a mellékletekben közölt adatokból az állapítható meg, hogy az alkalmazni kívánt hangosító berendezés (zeneszolgáltatás, műsorforrás stb.) üzemeltetése során a zajkibocsátási határértékek nem lesznek betarthatók, illetve a berendezés üzemeltetése a környéken élők éjszakai nyugalmát indokolatlanul zavarná, akkor a jegyző a hangosító berendezés (zeneszolgáltatás, műsorforrás, stb.) üzemeltetésének időtartamára, teljesítményére vonatkozó korlátozást írhat elő, vagy az engedélyt megtagadhatja. 

(8) Nem adható engedély szabadban történő zajtkeltő rendezvényre, élőzene szolgáltatásra, hangerősítő berendezés működtetésére 22-06 óráig terjedő időszakra. Kivételesen indokolt esetben (községi kulturális, családi rendezvény) engedély adható, melyet minden esetben az adott időszak és időtartam megjelölésével kell megkérni.

(9) Többnapos ünnepek, munkaszüneti napok esetén zajkeltő rendezvény az ünnepnapot, munkaszüneti napot megelőző utolsó munkanapon, valamint az azt követő nap(ok)on is tartható. 

Magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő, valamint szabadidős  tevékenységek végzése során működő zajforrásokra vonatkozó rendelkezések 

5. §

(1) Magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő zajjal járó tevékenységet (kertekben, kiskertekben, valamint a kertépítéssel és fenntartással kapcsolatos tevékenységet úgymint motoros fakivágás, kertitraktor-járatás, fűnyírás stb), valamint zajjal járó építési-szerelési munka munkanapokon 8.00 és 19.00 óra között, szombaton 8.00 és 16.00 óra, vasárnap 10.00 és 13.00 óra  között engedélyezett, ezen kívüli időben tilos, kivéve az azonnali hibaelhárítási munkavégzést.

(2)A magáningatlanokon tartott rendezvények, szabadidős tevékenység során  – napszaktól függetlenül -  tartózkodni kell minden, mások nyugalmát indokolatlanul zavaró zajos magatartástól és tevékenységtől. Amennyiben a magáningatlanokról eredő zajkeltést a zajjal érintett személy kifogásolja, azt azonnal meg kell szüntetni, abba kell hagyni. 

A közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértése esetén alkalmazandó intézkedések

6. §

Aki 

a) zajvédelmi engedély nélkül szervez közterületi rendezvényt, vagy 

b) a közterületi rendezvény megrendezésével kapcsolatban kiadott zajvédelmi engedélyben foglaltakat nem tartja be, vagy 

c) a község területén hirdetési célokra alkalmazott hangosító berendezést hétfőtől szombatig délelőtt 10.00 és 12.00 között, délután 15.00 és 18.00 óra között, vasárnap délelőtt 10.00 és 13.00  közötti időponton kívül  üzemeltet,

d) a lakóingatlanába a háztartási igényeit kielégítő zajjal járó tevékenységet, valamint zajjal járó építési-szerelési munkát munkanapokon  8-19 óra, szombaton 8.00-16.00 óra, vasárnap 10.00 és 13.00 óra  közötti időtartalmon kívül végez – kivéve az azonnali  hibaelhárítással kapcsolatos tevékenységet -, mellyel zavarja a szomszédságában élők nyugalmát, pihenését,

e) csendes övezetben, illetve csendes övezeten kívül zajvédelmi engedély nélkül  zajjal járó ipari-szolgáltató tevékenységet végez, 

f) magánrendezvények, szabadidős tevékenység során a zajt keltő tevékenységet az érintett személy felhívására nem hagyja abba, 

és magatartása nem minősül szabálysértésnek, vagy súlyosabb büntető rendelkezések hatálya alá tartozó cselekménynek, a közösségi együttélés alapvető szabályait sérti meg és helyszíni vagy közigazgatási bírsággal sújtható.

7. §

(1) A jelen rendeletben meghatározott közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértője helyszíni bírsággal vagy közigazgatási bírsággal sújtható.

(2) Helyszíni bírság kiszabására a hivatal ügyintézője jogosult.

(3) Az eljárás lefolytatására a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

(4) A közösségi együttélés alapvető szabályainak megsértése miatt a közigazgatási hatósági eljárás hivatalból, a Hivatal ügyintézőjének az észlelése alapján indul, ideértve azt az esetet is, amikor állampolgári vagy más szervezet, hatóság által tett bejelentés alapján győződik meg a Hivatal ügyintézője a magatartás megvalósításáról.

(5) A bírságot úgy kell megállapítani, hogy igazodjék a cselekmény súlyához. Az elkövető személyi körülményeit annyiban kell figyelembe venni, amennyiben azok a hatóság rendelkezésére álló adatokból megállapíthatók.

(6) A közigazgatási bírság mértékének meghatározásakor érvényesíteni kell a fokozatosság követelményét.

(7) Pénzbírság kiszabása helyett a jogsértő állapot megszüntetése iránti felhívás is alkalmazható, amennyiben a hatóság az ellenőrzés során megállapítja, hogy az ügyfél a jogszabály illetve a hatósági döntésben foglalt előírásokat megsértette és a jogszabály vagy hatósági döntés megsértése a jogellenes magatartás megszüntetésével vagy a jogszerű állapot helyreállításával orvosolható. 

(8) A helyszíni bírság összegét az erre szolgáló készpénz átutalási megbízás átvételének, vagy a közigazgatási bírság kiszabásáról szóló határozat jogerőre emelkedésének napjától számított 15 napon belül a Pilisszentkereszti Polgármesteri Hivatal költségvetési elszámolási számlájára kell befizetni.

Kiegészítő rendelkezések 

8. §

(1) A jelen rendelet hatálya alá tartozó zajforrások által okozott zaj elleni lakossági bejelentésre vagy hivatalból eljárva az illetékes zajvédelmi hatóság a zajvédelmi követelmények ellenőrzése érdekében szakértő bevonásával mérést, számítást, vizsgálatot végezhet vagy végeztethet, illetve mérés, számítás végzésére kötelezheti a zajforrás üzemeltetőjét. 

(2) A vizsgálat költségeit, ha a vizsgálat eredménye a határérték túllépését igazolja, a zajforrás üzemeltetője köteles viselni.

(3) Amennyiben az érdemi döntés meghozatalához szükséges szakvélemény elkészítése hosszabb időt vesz igénybe az eljárás a szakvélemény megérkezéséig felfüggeszthető.

Záró rendelkezések 

8. §

(1) E rendelet 2014.            lép hatályba. 

(2) E rendelet rendelkezéseit a hatálybalépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni.

Pilisszentkereszt, 2014…………….

Lendvai József                                                                   Baranyák Szilvia

  polgármester          

                                                     jegyző

1. sz. melléklet a ……/2013 ( ………...) önkormányzati rendelethez 

	ZAJVÉDELMI ADATLAP 
közterületi rendezvényen alkalmazandó hangosító berendezés, zeneszolgáltatás engedélyezéséhez 


	1. 
	A berendezés (szolgáltatás) üzemeltetőjének neve: ........................................................................................................... 


	2. 
	Címe:...................................................................
	Tel................................................................... 


	3. 
	A rendezvény megnevezése: .............................................................................................................................................. 


	4. 
	A rendezvény helyszíne: ………........................................................ 
	Tel................................................................ 


	5. 
	Rendezvény megtartásának tervezett időpontja: 
	........................év 
	............................................hó 
	..................nap 

	
	
	........................év 
	............................................hó 
	..................nap 


	6. 
	A hangosító berendezés alkalmazásának ideje: 
	......................... órától 
	....................... óráig 

	
	
	......................... órától 
	....................... óráig 


	7. 
	A rendezvény helyének környezetében elhelyezkedő, legközelebbi védendő 


	
	- lakóépület 
	...........m-re, 
	szállásépület 
	..........m-re, 
	van 
	
	nincs 
	


	8. 
	A zeneszolgáltatás kért időtartama 


	
	nappal: igen 
	
	....................tól....................ig 
	nem 

	
	éjjel: igen 
	
	....................tól....................ig 
	nem 


	9. 
	A zeneszolgáltatás módja 


	
	Élőzene hangosítással 
	
	hangosítás nélkül
	
	
	
	
	

	
	Gépi műsorforrás
	
	(lemezjátszó, erősítő stb.) 
	
	
	
	
	


	10. 
	Hangosító berendezés tervezett A-hangnyomásszintje: 
	max: ............................................ dB 


	11. 
	Az alkalmazandó hangosító berendezés üzemeltetésének időtartama: 


	
	- folyamatos 
	
	- 1 órát meghaladó 
	
	- 1 órát nem haladja meg 
	
	


	12. 
	Hangosító berendezés adatai: 
	................................db 
	...............................................................típusú erősítő 

	
	
	................................db 
	.........................................................típusú hangszóró 

	
	
	................................db 
	............................................................típusú zenegép 

	
	
	................................db 
	.....................................................(egyéb berendezés) 


	13. 
	Erősítő berendezésen zajlimitert 
alkalmaznak-e : 
	igen 
	nem 


	14. 
	Üzemelés során zajvédő szerkezetet 
alkalmaznak-e: 
	igen 
	nem 


	15. 
	Élőzene szolgáltatás esetén alkalmazandó hangszerek: ...................................................................................................... 

	16. 
	A terület igénybevételére vonatkozó érvényes közterület-használati megállapodás: 


	
	- van 
	
	- az engedély száma:……………. 

	
	- nincs 
	
	- a kérelem benyújtásra került ……..év………….hó…….napján 


	
	
	

	
	Dátum:....................................................... 
	Aláírás:........................................................................ 


	
	


8./Napirend: Beszámoló a Pilisi Klastrom Fesztivál megrendezéséről

Előterjesztő: polgármester

Tárgyalja a képviselő-testület 2014. szeptember 18-i ülésén

Előterjesztés 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az idei évben is lezajlott a Pilisi Klastrom Fesztivál, melyre az idén a Közösségi Ház és Könyvtár amatőr színjátszó köre egy új darabbal készült.

A fesztivál sikeresen lezajlott.

A Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója csatolta a fesztivál költségelszámolását.

Határozati javaslat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évben megrendezett Pilisi Klastrom Fesztivál pénzügyi beszámolóját tudomásul veszi.

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 12.

Lendvai József

polgármester

	

Pilisi Klastrom Fesztivál 2014. költségvetés

	Feladat
	Költségigény

	Kiadás:
	Ft bruttó

	Fellépő díjak

Pelsőczy László próbák+ fellépési díj 

(Egyéb fellépési díj

Koreográfusi díj

Lovas íjász

Népi játszópark

TV felvétel 

Nyárbúcsúztató parti

Látványsütés

Táncműsor
	177.800

150.000

60.000

150.000

40.000

90.000

60.000

72.000

30.000

	
	

	Utazási költségek 
	9885

38.000

30.000

	Szerzői jogdíjak
	0

	Futóversenyhez díjak, emléklapok 
	25000

	Technikai eszközök:
	

	Aggregátor
	250.320

	Sátorkölcsönzés
	?

	Grafikusi díj
	30.000

	Fáklyák
	19.050

	Nyomdai költségek

Támogatójegyek

Plakátok, szórólapok


	30.000



	Újság hirdetések

	38.100

	Egészségügyi biztosítás
	32.000

	Mobil WC
	76.200

	Komplett hang, fénytechnika, színpad, színpadfedés, projektor, mikroportok, technikusi díj (3 napra)
	530.000

	
	

	Egyéb költségek 

Étkezés, reprezentáció

Elkerítő szalag, molinó vászon, festék, kötél

Karszalag

OSB táblák

Menekülési útjelző tábla

Szállás 

Virágcsokrok
	51.850

40.000

30.000

12.000

27.000

19.000

	Kiadás összesen:
	2.118.205

	
	

	
	

	Bevételek:
	

	Támogatók, Szponzorok:

IMSYS Kft.

Arttech Kft.

Carbon Grafit Kft.

Netrax Kft

Takarék 

COPY online

Varázskő

Microfox 

MaNikol Kft.

Kovács Béla

Támogatók összesen
	100.000

150.000

50.000

80.000

50.000

25.000

25.000

20.000

10.000

100.000
610.000

	Jegybevétel
	290.500

	Önkormányzat
	1.300.000

	BEVÉTEL ÖSSZESEN
	2.200.500

	KIADÁS ÖSSZESEN
	2.118.205

	
	


Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 12.

Berényi Ildikó

Közösségi Ház és Könyvtár Igazgató

PILISSZENTKERESZTI SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA

PILISSZENTKERESZT

RÁKÓCZI U. 12.

2098

KÉPVISELŐTESTÜLET

részére

Tisztelt Képviselőtestület!

A Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola nevében szeretném az Önök anyagi támogatását kérni. 

Az elmúlt esztendőkben nem volt lehetőségünk új sportszerek vásárlására (pl. ugrálókötelek, labdák, zsámoly, karikák, tornaszőnyeg) valamint a könyvtárunkba a kötelező olvasmányok beszerzésére.

Ezekre az eszközökre és könyvekre becsléseink szerint 150-200.000 Ft-ra lenne szükségünk.

Október közepétől angol szakkört indítását tervezzük, ebben a tanévben. Az előző években ezt a helyi Önkormányzat anyagilag támogatta, kérném heti 1 órában az óradíjjal újra támogatni szíveskedjenek a nyelvoktatást. 

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 10.







Üdvözlettel:










Papucsekné Glück Márta











igazgató

11./Napirend: Polgármesteri beszámoló

Előterjesztő: polgármester

Tárgyalja a képviselő-testület 2014. szeptember 18-i ülésén

Polgármesteri beszámoló a 2010 – 2014 közötti időszakról 

Lendvai József polgármester beszámolója

Munkahelyteremtés, foglalkoztatottság

a) Önkormányzatunk Kft-je útján üzemeltette a Dobógókői parkolókat és közvécét, valamint Dobogókő útjait és közterületeit 2 fő állandó alkalmazottat illetve alkalmi munkavállalókat foglalkoztatva. A közterületek, valamint az aszfaltos és a murvás utak karbantartásához és a nagyrészt kertészeti jellegű vállalkozási tevékenységéhez igénybe vette az önkormányzat közmunkásait is. Alkalmazottai végezték el intézményeink belső és külső festését is.

A Kft. által üzemeltetett közvécé bevétele az elmúlt évekhez képest kb. a nyolcszorosára, a parkolók üzemeltetésének nettó bevétele a másfél-kétszeresére nőtt. Az útjavítások fajlagos költsége a felére csökkent a Kft. bevonásával. 

b) Önkormányzatunk a különböző közmunkaprogramok (hosszú távú, téli, értékteremtő, Start) keretében évente 15-18 közmunkást, nyaranta 5 diákot foglalkoztathatott rövidebb hosszabb ideig. Általában bérük és járulékaik 75-80 %-ának támogatásával, mindez évente 4-5 millió forint támogatást jelentett. A hosszú távú program keretében két alkalommal mintegy 1-1 millió Ft értékben tudott önkormányzatunk gépeket, eszközöket vásárolni.

Az önkormányzat közmunkásaival, közhasznú tevékenység keretében segítséget nyújtott a dobogókői Siketek Mária kegyhely felújításához, a Petőfi utcai, a Fő utcai és a Tavasz utcai leégett ház helyreállításához, a Pálos közben lévő ingatlan ivóvíz ellátási problémájának megoldásához és a régi ravatalozó valamint plébánia épületrész lebontásához.

Településfejlesztés, infrastruktúra fejlesztés

a) Hatályba lépett az új Rendezési Terv és azon belül az új HÉSZ. 

b) Megtörtént valamennyi nagy pályázatunk lezárása. Ez magába foglalta a helyszíni záró szemléket, a szükséges hiánypótlásokat, a garanciális javításokat és a pénzügyi zárást. 

A KMOP-2.1.1/B-2009-0025 „Belterületi utak fejlesztése” pályázat keretében megépült Tavasz utca és Kossuth Lajos utca felső szakasz  összértéke ~124 millió lett, a támogatás összege 86,75 millió Ft volt.

A KMOP-5.2.1/A-09-2009-0040 „Faluközpont fejlesztése” pályázat elszámolható összköltsége ~72,2 millió Ft lett, a támogatás összege 58,55 millió Ft volt.

A KMOP-3.1.1/A-2008-0006 „Pilisi Zöldút” pályázatunk által 17,73 millió Ft fejlesztést tudtunk aktiválni, nagyrészt Dobogókőre. melyből 14,93 millió Ft támogatás volt.

A pályázatok önrészéhez felvett fejlesztési hiteleket, valamint az egészségház építéséhez felvett hitel maradék részét, mindösszesen ~58,6 millió forintot a Magyar Állam adósságrendezés során átvállalta. Így közel 220 millió forintot sikerült külső forrásból településünk fejlesztésére behozni.

c) Megépültek és átadásra kerültek a forgalomcsillapító szigetek és gyalogátkelőhelyek a hozzájuk kapcsolódó közvilágítás bővítéssel. A megvalósult beruházások a összköltsége 33,55 millió Ft lett, melyből önkormányzatunk önrésze ~5 millió Ft (15%) volt. Az önrésznél ~2 millió Ft tervezési költséget számoltunk el.

d) Önerős fejlesztésként elkészült az Erdősor utca közvilágítása bruttó 5,5 millió forintos költséggel. Az önkormányzat elkészíttette a Pilisszántói út közvilágítás hálózatának bővítéséhez szükséges kiviteli terveket.

e) Az önkormányzat önerős beruházásként kiépítette a templom és a Dera patak közötti járdaszakaszt mintegy 2,4 millió forintért.

f) Tisztítható és karbantartható vízátereszeket építettünk a Forrás utca végén az erdészeti szérűskert után, valamint az alsó-Dobogókői úton, felújítottuk a Szőlő utcai rácsos átereszt. Több helyen az utak melletti vízelvezető árkokat mélyítettük illetve helyreállítottuk. 

A Magyar Közút felújította a Dera patakon átívelő régi, műemlék kőhidunkat.

g) Megtörtént az alsó-Dobogókői út bevezető szakaszának a helyreállítása és javítása, a dobogókői murvás utak  és sétányok karbantartása és felújítása, Pilisszentkereszten a Hársfa utca lejtős szakaszán vízvető bordák beépítésével az útjavítás, az Erdősor utca és az Ibolya utca javítása. Folyamatos volt az egyéb murvás utak kátyúzása, valamint az aszfaltos utak kátyúzása a település teljes területén.

h) A Pilisi Parkerdő Zrt. által adományozott rönkfákból, az önkormányzat dolgozói és közmunkásai szakipari munkájával elkészült 4 db erdei asztal-pad garnitúrát helyeztünk ki közösségi tereinkre. 1-1 garnitúra került az iskola, valamint az óvoda játszóterére, 2 garnitúra a tájház udvarára.

i) Dobogókőn: a Pilisi Klastrom Nonprofit Kft. közreműködésével felújításra került a nyilvános WC, a parkoló előtti körágyás a zászlórudakkal és a térkép előtti terület. A parkoló és a Bohém tanya közötti területre homokozó került, cölöpkerítéssel elválasztva a zöldparkolótól. Dobogókő közterületeire 10 db egyedi, saját készítésű pad, 20 db útbaigazító tábla és több kresztábla került kihelyezésre, a köztéri szemetesek felújítás után fedelet kaptak. Az alsó parkolóból a szánkópályához egy széles gyalogút lett kialakítva, valamint egy, a biztonságot növelő sövénykerítés épült az út mellé.  A szennyvíztisztító telephez vezető út végén lévő területet ki lett tisztítva, komposztáló hely lett kialakítva, melyet az út elejére telepített sorompóval lett levédve.

Az utak téli takarítását jelzőkarók kihelyezése segíti.

j) Elkészültek a Fő utca bal oldalán a bolttól a Dera-patakig tartó szakaszra a zárt csapadékvíz csatorna és a templomig a parkoló sáv és buszmegálló pár építésére, valamint a Pilisszántói út bal oldalán a temetőtől a patakig tartó szakaszra a zárt csapadékvíz elvezetésre és gyalogjárda építésére vonatkozó kiviteli tervek. Közbeszerzésre is elő lettek készítve.

k) Bevezettük a szállásadók részére a Pilisszentkereszt kártya rendszert és fejlesztési pályázati alapot képeztünk turisztikai fejlesztések számára költségvetésünkben.

Önkormányzati intézmények felújítása

Óvoda: Szülői segítséggel új csoportszobát alakítottunk ki és rendeztünk be; 

teljesen felújítottuk az óvoda földszinti mosdóját 2,6 millió forint költséggel;

önerőből áthelyeztük az óvodai játszóteret a hivatal mögötti területről az iskolai játszótér mögé, a szabványoknak megfelelően felújítva a játszóeszközöket és kialakítva az új helyüket.

Iskola: Az önkormányzat dolgozóinak és közmunkásainak munkájával teljesen felújítottuk az általános iskola ebédlőjét, valamint az alsós tantermeket;

műanyag nyílászárókra cseréltünk valamennyi bejárati ajtót 2 millió Ft költséggel;

megtörtént a vízhálózat különválasztása az óvoda rendszerétől és mérővel történő ellátása;

felújítottuk az aszfaltos sportpálya kapuit és kosárlabdapalánkjait, valamint a távolugrógödröt.

Közösségi Ház: a bejárati ajtó, valamint a nagyterem ablakait műanyag nyílászárókra cseréltettük; 

felújítottuk a kistermet;

bővítettük a könyvtár könyvállományát és bútorzatát valamint a nagyterem székállományát;

az E-Star-al fennálló hosszú távú hőszolgáltatási szerződésből történő kivásárlással csökkentettük a működtetés költségeit;

a büfé helyén gyermeksziget kezdi el működését.

Tájház: külső-belső tatarozás, festés-mázolás, állomány leltározása, rendszeres nyitva tartással működésének újraindítása és hivatalossá tétele;

udvarán zarándok pont kialakítása erdei padokkal és asztalokkal, pecsételő hellyé válás. 

Önkormányzati tanácsterm: a felső szint irodáinak átvétele után, külső és belső felújítás, festés-mázolás elvégzése, kazáncsere, 

Polgármesteri Hivatal: kazáncsere, informatikai rendszer korszerűsítése gépek vásárlásával.

Egyéb ingatlanok: felújíttattuk az egészségház előtti lépcsőt;

fel lettek újítva a vandalizmus áldozataivá vált üveges buszváróink, valamint a Pomázi út elején álló beton buszváró és a Kétbükkfa-nyergi buszváró;

felújítottuk a labdarúgó pálya nézőtéri padjait, a sportöltöző épületéhez új vízvezetéket és aknát építettünk ki.

Részben helyreállítottuk az Emlékparkot, áthelyezve ide az I. világháborús emlékművet az iskola udvarából, valamint Gertrudis királyné emlékhelyének kialakításában vettünk részt.

Település üzemeltetés

a) Szigorú és takarékos gazdálkodással biztosítottuk intézményeink és közterületeink fenntartását és a település működtetését.

Az önkormányzat problémamentesen üzemeltette intézményeit, a nemzetiségi óvodát és az általános iskolát, a Közösségi Házat és a tájházat, a Polgármesteri Hivatalt és tanácstermének épületét, és a védőnői szolgálatot.

b) Közterületeinket az év minden szakában folyamatosan karbantartottuk, kaszálással, az utak menti bozótos részek megtisztításával, a vízelvezető árkok tisztításával.

Dobogókő közterületeinek üzemeltetését és karbantartását az önkormányzat saját Kft-je bevonásával végezte el.

A temető és a mellette lévő parkoló folyamatos karbantartását közmunkásaink végezték. Besegítettünk a templomkert és más egyházi ingatlanok karbantartásába is.

Folyamatosan karbantartottuk a focipályát. Viseltük az öltözőépület üzemeltetésének költségeit és végeztük annak karbantartását.

c) A Dera-patak és a Kovácsi-patak medréből a víz elfolyását akadályozó növényzettől, száraz fáktól, szeméttől megtisztítottuk, két kisméretű átereszt visszabontottunk. Elkészült a Kovácsi-patak mederrendezéséhez szükséges döntést előkészítő szakvélemény.

Megtörtént a forgalmi rendet szabályozó közúti táblák felmérése, ellenőrzése és pótlása Dobogókőn és Pilisszentkereszten.

d) Új közszolgáltatási szerződéssel biztosítottuk a szemétszállítás és a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés folyamatosságát. 

Elkezdtük közterületi ivókútjaink mérősítését.

Elindítottuk a nem önkormányzati tulajdonban lévő, de közterületként használt területek tulajdonjogának rendezését.

e) A lakosság tájékoztatása érdekében közel kéthavi rendszerességgel önkormányzati hírújságot jelentettünk meg.

f) Újjáalakult a járási rendszer. A megalakult járási hivatal részére ügysegédi irodát nyitottunk hivatalunkban Pilisszentkereszten, ahol helyben segítik lakosaink kiszolgálását ügyeik intézésében havi rendszerességgel.

g) Állami fenntartásba és üzemeltetésbe került át általános iskolánk. 

Támogatások

a) Együttműködés az Egyházzal a temető közös üzemeltetésben a megalkotott „Kegyeleti közszolgáltatási megállapodás” szerint éves szinten 500.000,- Ft hozzájárulással valamint a temető területének karbantartásával. Közös ünnepek és rendezvények szerveztünk az egyházzal. Helyi kegyhelyek (Szentkút, kálvária) fenntartását és felújítását támogattuk.

Elősegítettük a helyi Karitász szervezett megalakítását és együttműködően segítettük tevékenységét. 

b) Civil szervezetek támogatása évi

– az önkormányzat a civil pályázati alapon keresztül nyújtott anyagi támogatást a PILE SC Tae-kwon és a Labdarúgó Szakosztálya működéséhez. A Pilisszentkereszti Iskoláért Alapítványnak, a Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesületnek, és a Somvirág Egyesületnek programjaikhoz.

Egyedi döntés alapján nyújtott a PILE SC-nek támogatást az utánpótlás-nevelés beindításához, a TAO-s pályázatok önrészéhez az önkormányzat. 

Egyedi támogatásokat nyújtottunk még  rendezvényekre, évfordulókra – Pilis Néptánccsoport, PILE SC Labdarúgó Szakosztály. Közösségi tereinket kedvezményesen vehetik igénybe programjaikhoz.

c) Támogattuk a helyi nemzetiségi önkormányzatokat működésükben és programjaik szervezésében. A Fánkfesztivál megrendezését évente 200.000,- forinttal támogattuk.

d) A Pomázi Önkéntes tűzoltóság támogatása évi közel 700. 000 Ft-al. Több mint 400.000,- Ft-al a Pomázi Orvosi Ügyelet működését, évi ~250.000 – 750.000,- Ft-al a Szent Miklós Alapítványt a családsegítő szolgálat működtetésében, és a Pomázi Gyermekvédelmi Szolgálatot a gyermekvédelmi feladatok ellátásában, 216.000,- Ft-al a Kutyamentsvár Állatmenhely Alapítványt a kóbor ebek befogásának elvégzésében támogattuk.

e) A közmunka program keretében munkanélküliek foglalkoztatását támogattuk. 

f) Felsőfokú iskolába járó gyermekek ösztöndíj programját támogattuk.

g) Újabb ultrahang készülék járási beszerzését támogattuk 325.000 forinttal. 

h) Önkormányzatunk mintegy 170.000,- forintos támogatást utalt el a Dunai árvíz károsultjai megsegítésére.

i) A Közösségi Ház csoportjaiként anyagilag is támogatjuk a Színjátszó Kör, a Néptánc-együttes és a Pávakör működését. 

Kisebb támogatást nyújtottunk iskolai versenyek és programok megrendezéséhez és az iskola nyári táborához.

j) Pályázati támogatással, szociális tűzifával segítettünk rászoruló családokat, valamint több alkalommal rászoruló pilisszentkereszti lakosnak  élelmiszer csomagot tudtunk osztani a Magyar Vöröskereszt jóvoltából.

Kapcsolatok, programok

a) Testvérközségi szerződést kötöttünk a szlovákiai Pilissel és szerződésünket megújítottuk Nagyölveddel. Testvérközségi találkozókat szerveztünk és rendszeres kapcsolatot tartottunk testvérközségeinkkel, Blatnéval, Nagyölveddel, Kézdiszentkereszttel és Pilissel. 

e) 2013-as megszűnéséig tagjai voltunk a Dunakanyar- Pilis Kistérségi Társulásnak, kistérségünk településeivel szoros kapcsolatot tartottunk és tartunk az új járási rendszerben is.

f) Tagként vettünk részt az Ister Granum EGTC-ben, Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulásban, a Magyar Önkormányzatok Szövetségében, a Pilisi Régió Egyesületében, a Pest Megyei Mária Út Egyesületben, és a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulásban.

g) Igazgatót neveztünk ki a Közösségi Ház élére. Átalakítottuk könyvtárunk működési formáját, ezzel évi 1.200.000 ft plusztámogatáshoz jutottunk hozzá.

h) Kibővítettük a Pilisi Klastrom Kft. működését további feladatokkal. A vagyongazdálkodás mellett közterület fenntartási és ingatlan üzemeltetési feladatokat kapott. Vállalkozás céljából aprítógépet vásároltunk.

f) Méltó módon megtartottuk nemzeti ünnepeinket és helyi ünnepeinket (gyertyagyújtás, idősek napja, pedagógus nap, költészet napja, stb.). Az egyházzal, a nemzetiségi önkormányzatokkal, intézményeinkkel és civilszervezetekkel közösen programokat szerveztünk és bonyolítottunk le (pl.: Cirill-Metód ünnep, búcsúsok fogadása, Klastrom nap, Szent Erzsébet ünnepe, Gertrudis királyné halálának 800. éves évfordulója, kiállítások, koncertek, adventi programok, stb.).

g) Minden évben megrendeztük a Pilisi Klastrom Fesztivált. Az elmúlt három alakalommal a fő műsorszámot a helyi Színjátszó Kör előadása jelentette.

h) Önerősen illetve országos programhoz igazodva (Itthon vagy - Magyarország, szeretlek!”), központi támogatással utcabálokat rendeztünk.

Lendvai József polgármester

Határozati javaslat: 

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester 2010-2014. közötti időszakról szóló beszámolóját tudomásul vette.

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 15.

12./Napirend: Őszi önkormányzati programok
Előterjesztő: polgármester
Tárgyalja a képviselő-testület 2014. szeptember 18-i ülésén

Tervezett programok

„Itthon vagy, Magyarország szeretlek”

Első világháborús emlékmű felszentelése

Idősek napja

 „Itthon vagy, Magyarország szeretlek” (szeptember 27. )

Tervezett programok:

15.00
Családi sport délután (szervező PILE SC)


Helyszín: sportpálya

19.0 Nyárbúcsúztató utcabál”

Helyszín: Emma vendéglő előtti terület

20.30 Máglyagyújtás

Helyszín: (Szlovák Ház melletti terület)

Első világháborús emlékmű felszentelése (szeptember 28.)

Előadások: (helyszín: Polgármesteri Hivatal díszterme

15.30 Galó László: A XX. század őskatasztrófája, az I. világháború - rövid áttekintés

15.50 Barta Pál: (egyeztetés alatt)

16.10
Gaján Vilmos: Falunk I. világháborús hősi halottairól és a túlélők emlékeinek megidézése

16.35
Dobos Tibor: I. világháborús dalok
16.45: MH Altiszti Akadémia fúvószenekara

17.00
Ünnepi szentmise

MH Altiszti Akadémia fúvószenekara

„Avató beszéd


Emlékmű felszentelése


Himnusz


Virágok, koszorúk elhelyezése 

18.0 Fogadás

Idősek napja (október 5. 15.30-tól) (helyszín: Közösségi Ház)

Szereplők:

Pávakör

Általános Iskola

Sárközi Márika

Közösségi Ház Néptánccsoportja

Gaján Vilmos (múltidézés)

Köszöntők:

Lendvai József

Szalay Zoltán

Demjén Tamásné

Orbán Vilmos

13./Napirend: Előterjesztés Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztásáról 
Előterjesztő: jegyző
Tárgyalja a képviselő-testület 2014. szeptember 18-i ülésén

Előterjesztés

Tisztelt Képviselők!

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2014. február 13-i ülésén megtárgyalta és megválasztotta a szavazatszámláló bizottsági tagokat és póttagokat. Majd ezt követően egy sajnálatos haláleset miatt március 20-i ülésén a 48/2014. számú önkormányzati határozatával módosította. A megválasztott szavazatszámláló bizottságok működtek közre az idei évi országgyűlési és Európa parlamenti képviselők választásán is.

Az idei évben még egy választást még szükséges lebonyolítanunk, és szükséges, hogy a megfelelő számban lévő választott és póttagok rendelkezésre álljanak a választások jogszerű lefolytatásához.

Az I. számú szavazókörben egy választott tag az önkormányzati választásokon jelöltté vált, így tisztsége összeférhetetlen a továbbiakban, továbbá egy póttag október 12-i megjelenésére sem számíthatunk, és mivel az önkormányzati választásokon ritkán vannak a bizottságoknak delegált tagjai szükséges mégegy póttag megválasztása.

A fentiekre tekintettel szükséges újra döntést hozni a kérdésben.

Határozati javaslat:

Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testület a szavazatszámláló bizottságokba az alábbi pilisszentkereszti lakosokat választja:

I. sz. szavazókör választott tagok:

· Balla Szilvia Pilisszentkereszt, Fő út 67.

· Baranyák Lajosné Pilisszentkereszt, Petőfi Sándor u. 16.

· Kocsis Borbála Pilisszentkereszt, Fő út 18.

póttagok:

· Nagyváti Jánosné Pilisszentkereszt, Dobogókői út 39.

· Somogyi Gáborné Pilisszentkereszt, Forrás u. 48/A.

II. sz. szavazókör választott tagok:

· Sipos Kálmánné Pilisszentkereszt, Tavasz u. 39.

· Uhrin Gábor Pilisszentkereszt, Pomázi út 39/A.

· Guba Imre Pilisszentkereszt, Malom u. 34.

póttagok:

· Király Istvánné Pilisszentkereszt, Mester u. 21.

· Szemán Rózsa Pilisszentkereszt, Mester 1.

Határozati javaslat:

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva, a Helyi Választási Iroda Vezetőjének javaslatára a 2014-2018 között működő nemzetiségi szavazatszámláló bizottság tagjainak, illetve póttagjainak Pilisszentkereszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi személyeket választja meg:

tagok:

  - Búzásné Barta Ildikó Pilisszentkereszt, Petőfi Sándor utca 3.

  - Hornyákné Márkus Mária Pilisszentkereszt, Szabadság u. 40.

  - Nick Mártonné Pilisszentkereszt, Szabadság utca 7.

  - Pellerné Kiss Gabriella Pilisszentkereszt, Tavasz u. 34.

  - Spiegelhalter Tímea Pilisszentkereszt, Tavasz u. 35.

póttag:

    - Misák Bianka Mónika Pilisszentkereszt, Dobogókői út 36.

Pilisszentkereszt, 2014. szeptember 15.

Baranyák Szilvia

jegyző

